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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 次期計画の策定に当たり、幼児教育 ・保育サービスや地域の子ども・

子育て支援事業に係る必要な 「量の見込み」を算出するため、実際に子

育てに関わる市民から、これらのサービスや事業の「現在の利用状況」

や 「今後の利用希望」などを把握し、今後の子育て支援施策を推し進め

ていくうえでの基礎資料とするもの。 
  

２ 調査対象 ① 尼崎市内在住の未就学児のいる世帯の保護者 3,000 人 

② 尼崎市内在住の小学生のいる世帯の保護者 3,000 人 

  

３ 調査期間 令和６年４月23日～令和６年５月20日 

  

４ 調査方法 住民基本台帳をもとに、対象児童のいる世帯を無作為抽出し、郵送に

より配付、ＷＥＢによる回収 

 

５ 回収状況 

 配付数 有効回答数 有効回答率 

①就学前（保護者） 3,000通 1,368通 45.6％ 

②小学生（保護者） 3,000通 1,358通 45.3％ 

合  計 6,000通 2,726通 45.4％ 

① 就学前（保護者） 

  配付数 有効回答数 有効回答率 

中央地区 380 通 173 通 45.5％ 

小田地区 434 通 200 通 46.1％ 

大庄地区 398 通 149 通 37.4％ 

立花地区 590 通 237 通 40.2％ 

武庫地区 480 通 256 通 53.3％ 

園田地区 718 通 337 通 46.9％ 

居住地不明 － 16 通 － 

合  計 3,000 通 1,368 通  45.6％ 

② 小学生（保護者） 

  配付数 有効回答数 有効回答率 

中央地区 420 通 185 通 44.0％ 

小田地区 463 通 212 通 45.8％ 

大庄地区 402 通 159 通 39.6％ 

立花地区 604 通 262 通 43.4％ 

武庫地区 487 通 244 通 50.1％ 

園田地区 624 通 282 通 45.2％ 

居住地不明 － 14 通 － 

合  計 3,000 通 1,358 通  45.3％ 
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６ 調査結果の 

表示方法 

  回答は各質問の回答者数 （ｎ）を基数とした百分率 （％）で示して

あります。また、小数点以下第２位を四捨五入しているため、内訳

の合計が 100.0％にならない場合があります。 

  複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらい

の比率であるかという見方になるため、回答比率の合計が 100.0％

を超える場合があります。 

  クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有

効回答数の合計と単純集計（全体）の有効回答数が合致しないこ

とがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わせで分

類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラ

フを作成することにより、その相互の関係を明らかにするための

集計方法です。 
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0.3

0.2

0.1
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49.2
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0.2

0.4
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就学前(n=1,368)

小学生(n=1,358)

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

(%)

Ⅱ 各調査項目結果の詳細 

１ 回答者の状況 

１．就学前児童、小学生の子育てのほとんどに母親が関わっている 

 

子育ての担い手は、「父母ともに」が就学前で 55.3％、小学生で 49.2％と最も多く、次いで

「主に母親」が就学前で 43.8％、小学生で 48.7％となっている。 

 

〔お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのは、そのお子さんからみて、どなたです

か〕（就学前、小学生：問６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．フルタイムで働いている母親は就学前児童では半数以上、小学生では３割以上 

 

フルタイム（産休・育休・介護休業中を含む）で働いている母親は、就学前では半数以上、小学

生では３割以上を占める。パート・アルバイト等で働いている母親は小学生で 37.5％と就学前の

2.2 倍となっている。 

前回調査時と比べ、就学前、小学生ともにフルタイムで働いている母親が増加している。 

 

〔母親・父親の現在の就労状況〕（就学前、小学生：問 8-1、8-2） 

【母親】 【父親】 
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フルタイムで就労中

フルタイムで就労しているが、
産休・育休・介護休業中

パート・アルバイト等で就労中

パート・アルバイト等で就労して
いるが、産休・育休・介護休業中

以前は就労していたが、
現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)
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無回答
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いるが、産休・育休・介護休業中

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)
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３．フルタイム以外で働いている母親の約４割はフルタイムへの転換希望があるが、

実現できる見込みのある人はそのうち３割程度 

 

フルタイム以外で働いている母親のうち、フルタイムへの転換希望のある人は、就学前で

41.1％、小学生で37.9％であるが、実現できる見込みのある人はそのうちの３割程度（全体の１

割程度）。前回調査と比べ、就学前、小学生ともに、フルタイムへの転換希望のある母親が増加し

ている。 

 

〔母親のフルタイムへの転換希望〕（就学前、小学生：問 8-1-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就学前】 【小学生】 
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２ 定期的な教育・保育事業の利用状況 

１．幼稚園、認可保育所、認定こども園の利用が約９割 

 

定期的に教育・保育の施設や事業を利用している割合は75.4％。そのうち、幼稚園、認可保育

所、認定こども園を利用している割合は86.1％となっており、認可保育所の利用が42.7％で最

も多い。 

子どもの年齢別でみると、いずれの年齢も認可保育所が最も多いが、年齢が上がるほど割合

は低くなっている。 

 

〔現在、幼稚園や保育所などの施設や事業を定期的に利用されていますか。〕（就学前：問10-1） 

 

 

 

 

 

〔どのような施設や事業を定期的に利用されていますか〕（就学前：問10-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔年齢別〕 

 

 

  

75.4 24.4 0.1

利用している 利用していない 無回答

就学前
(n=1,368)

(%)
0 20 40 60 80 100

20.0

3.6

42.7

23.4

6.6

1.4

0.1

3.5

0.1

3.4

2.6

0.4

0 10 20 30 40 50

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育事業所

事業所内保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッター）

認可外保育施設

ファミリーサポートセンター

児童発達支援

その他

無回答

(MA%)
(n=1,032)

(単位：MA%)

（「利用している」と回答した人を母数とした割合）

有
効
回
答
数
（

件
）

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
事
業
所

事
業
所
内
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

（

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー
）

認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援

そ
の
他

無
回
答

０歳 258 22.5 58 1.7 1.7 65.5 10.3 8.6 3.4 - 5.2 - - 1.7 1.7 77.1

１歳 245 66.1 162 0.6 - 54.3 14.8 18.5 1.2 - 8.0 - 0.6 3.1 0.6 33.9

２歳 205 81.5 167 8.4 0.6 44.9 15.6 18.0 1.8 - 4.2 0.6 4.2 4.2 - 18.5

３歳 219 94.5 207 23.2 4.8 42.0 28.0 - 0.5 - 1.9 - 4.3 1.9 1.0 5.0

４歳 232 99.6 231 31.2 5.6 32.9 31.2 0.4 0.9 0.4 3.0 - 3.9 2.2 - 0.4

５歳 203 99.0 201 34.3 5.5 37.3 26.4 1.0 2.0 - 1.0 - 4.5 2.0 - 1.0

有
効
回
答
数
（

件
）

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い
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２．施設利用希望は認可保育所が約４割、認定こども園・幼稚園が約３割 

 

定期的に利用したい施設や事業は認可保育所が41.8％、認定こども園が33.6％、幼稚園が

31.7％となっている。前回調査時と比べ、幼稚園、幼稚園の預かり保育、認可保育所、認定こど

も園はいずれも減少しており、なかでも幼稚園は17.1ポイント減少し、差が大きくなっている。 

年齢別でみると、５歳は幼稚園が34.5％で最も多く、０～３歳では認可保育所、４歳では認可

保育所と認定こども園が最も多くなっている。母親の就労状況別でみると、就労している人で

は認可保育所が最も多いが、就労していない人では幼稚園が最も多くなっている。 

 

〔現在の利用の有無にかかわらず、定期的に利用したいと考える施設や事業についてお答えくだ

さい〕（就学前：問11-1） 
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児童発達支援

その他

無回答

(MA%)
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〔年齢別〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔母親の就労状況別〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．幼稚園の利用を強く希望する人は、回答者の約７割 

 

定期的に利用したい施設として幼稚園または幼稚園の預かり保育、かつそれ以外の施設や事

業を回答した人の、幼稚園利用の強い希望については、「はい（希望する）」が約７割を占める。 

幼稚園利用希望者（全体の約３割：7ページ参照）に対して、強く幼稚園の利用を希望する人は

全体の約２割（31.7％×71.7％）となる。 

 

〔特に幼稚園（幼稚園の預かり保育を併せて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか〕

（就学前：問11-3） 

 

 

 

  

(単位：MA%)
有
効
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数
（

件
）
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フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援

そ
の
他

無
回
答

０歳 258 32.9 14.7 62.4 44.6 21.3 7.8 6.2 6.2 6.2 0.4 2.3 6.2

１歳 245 35.1 13.5 47.3 38.0 11.8 2.9 8.6 3.7 4.9 0.8 4.5 9.8

２歳 205 34.6 21.0 41.5 40.0 9.3 4.9 7.3 1.5 5.9 4.4 2.9 11.7

３歳 219 30.1 18.3 33.3 26.0 3.7 2.7 6.4 3.2 3.7 3.2 4.1 19.6

４歳 232 24.1 16.4 28.4 28.4 2.6 2.2 6.5 2.2 6.0 6.0 2.6 21.1

５歳 203 34.5 19.2 34.0 21.7 1.0 1.0 5.9 0.5 3.9 6.4 3.0 12.8

(単位：MA%)
有
効
回
答
数
（

件
）

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
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園

小
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保
育
事
業
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所
内
保
育
施
設

居
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訪
問
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育
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ベ
ビ
ー

シ
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タ
ー
）
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外
保
育
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設

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援

そ
の
他

無
回
答

フルタイムで就労中 446 17.3 13.0 46.6 30.3 3.4 3.4 10.5 2.9 7.4 2.7 4.7 17.9

フルタイムで就労しているが、産
休・育休・介護休業中

327 23.5 13.5 58.7 45.9 16.8 6.7 6.1 5.5 5.2 0.6 3.4 10.7

パート・アルバイト等で就労中 234 27.8 15.0 36.8 28.2 5.1 2.6 5.6 1.7 2.6 3.4 2.1 15.4

パート・アルバイト等で就労して
いるが、産休・育休・介護休業中

36 36.1 16.7 47.2 27.8 5.6 - - - 8.3 8.3 8.3 16.7

以前は就労していたが、現在は就
労していない

320 62.2 27.2 20.9 30.0 10.6 2.2 4.1 1.9 3.4 5.9 1.3 8.1

これまで就労したことがない 5 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0 - - - - 40.0 - -

71.7 27.0 1.3

はい いいえ 無回答

全体

(n=237)

(%)
0 20 40 60 80 100
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３ 不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用状況 

１．不定期に利用している事業は、保育施設の一時預かり事業、幼稚園の預かり保育が

約４％ 

 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業として、保育施設の一

時預かり事業が4.5％、幼稚園の預かり保育が4.1％となっている。前回調査時と比べ、利用し

ていない割合が１割強高い。 

 

〔私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか〕（就学前 ：

問16-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.5

3.0

4.1

0.8

0.0

0.4

0.4

85.8

2.6

5.0

1.9

14.2

0.7

0.3

0.3

0.6

74.1

5.2

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

(n=1,368)

平成30年度調査

(n=1,565)

保育施設の一時預かり事業

すこやかプラザやつどいの広場の預かり事業

幼稚園の預かり保育（不定期に利用する場合）

ファミリーサポートセンター

トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

(MA%)
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２．今後も不定期に利用したい事業は、保育施設の一時預かり事業が約６割 

 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、今後も利用したいと回答した割合は、保育施設の

一時預かり事業が57.7％で最も多く、次いで幼稚園の預かり保育が49.3％、すこやかプラザや

つどいの広場の預かり事業が40.9％となっている。 

 

〔私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、今後利用したい事業〕（就学前：問16-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「今後も利用したい」と回答した割合 

 

３．保護者の用事で泊りがけでショートステイを利用する必要がある割合は 15.5％ 

 

保護者の用事で、泊りがけで家族以外に預ける（ショートステイを利用する）必要がある割合

は15.5％で、そのうち親・家族の育児疲れや育児不安の割合が10.4％で最も多くなっている。 

 

〔親の用事（冠婚葬祭、親・家族の育児疲れや育児不安、病気など）により、泊りがけで年間何

日くらい家族以外に預ける（ショートステイを利用する）必要がありますか〕（就学前：問18） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.7

40.9

49.3

25.3

14.5

19.7

0 20 40 60

保育施設の一時預かり事業

すこやかプラザやつどいの広場の預かり事業

幼稚園の預かり保育（不定期に利用する場合）

ファミリーサポートセンター

トワイライトステイ

ベビーシッター

(%)
(n=1,368)

5.0

10.4

8.1

0.6

77.9

6.6

0 20 40 60 80

冠婚葬祭

親・家族の育児疲れや育児不安

親や家族の病気

その他

利用する必要はない

無回答

(MA%)
(n=1,368)

「利用したい」 

15.5％   
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４ 病気やケガの際の対応について 

１．就学前児童の約65％が病気やケガで保育施設を休んだことがあり、そのうちの 

約７割は母親が仕事を休んで対応している 

 

子どもが病気やケガで幼稚園、保育園、学校などを休んだことがある割合は、就学前が

65.2％、小学生が46.1％となっている。その対応方法として、母親が休んだ割合は、就学前が

72.5％、小学生が62.6％と最も多くなっている。 

就学前児童について、前回調査と比較すると、父親が仕事を休んだ割合が増加している。 

母親または父親、あるいは両親が仕事を休んだ割合で、病児・病後児保育を「利用したいと

思った」割合は就学前が43.8％、小学生が25.5％となっている。 

対応方法について子どもの年齢別にみると、「父親が仕事を休んだ」の割合は４歳が39.4％と

最も高く、次いで３歳が35.9％となっている。 

 

〔この１年間に、お子さんが病気やケガにより、通常どおり施設や事業を利用できなかったこと

はありますか〕（就学前、小学生：問13-1）         【就学前】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔その際、どのように対応されましたか〕（就学前、小学生：問13-2） 

【就学前】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.1

33.4

72.5

28.5

0.0

5.6

0.9

0.0

0.0

2.2

0.6

26.6

18.6

68.9

34.4

1.3

8.1

0.3

0.0

1.2

1.6

0.4

0 20 40 60 80

令和６年度調査

(n=673)

平成30年度調査

(n=774)

(MA%)

28.1

33.4

72.5

28.5

0.0

5.6

0.9

0.0

0.0

2.2

0.6

28.0

20.6

62.6

18.4

0.3

1.9

0.2

0.0

8.5

4.6

1.0

0 20 40 60 80

就学前(n=673)

小学生(n=626)

父親または母親のうち、就労

していない方が子どもをみた

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

親族（同居者を含む）に子ども
をみてもらった

知人に子どもをみてもらった

病児・病後児保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリーサポートセンターを
利用した

仕方なく子どもだけで留守番を
させた

その他

無回答

(MA%)

65.2

34.2

0.6

67.8

25.7

6.5

0 20 40 60 80

令和６年度調査

(n=1,032)

平成30年度調査

(n=1,141)

(%)

65.2

34.2

0.6

46.1

53.2

0.7

0 20 40 60 80

就学前

(n=1,032)

小学生

(n=1,358)

あった

なかった

無回答

(%)
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〔仕事を休んだ際、病児 ・病後児保育を利用したいと思われましたか〕（就学前、小学生 ：問13-3） 

【就学前】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜あった場合の対処方法＞ 

〔年齢別（就学前）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(単位：MA%)
有
効
回
答
数
（

件
）

父
親
ま
た
は
母
親
の
う
ち
、

就
労

し
て
い
な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

親
族
（

同
居
者
を
含
む
）

に
子
ど

も
を
み
て
も
ら
っ

た

知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た

病
児
・
病
後
児
保
育
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

０歳 31 38.7 12.9 48.4 19.4 - - - - - 9.7 -

１歳 109 24.8 34.9 77.1 23.9 - 7.3 0.9 - - 2.8 -

２歳 119 25.2 31.1 77.3 34.5 - 8.4 0.8 - - 0.8 0.8

３歳 128 33.6 35.9 71.9 25.0 - 7.0 0.8 - - 2.3 -

４歳 155 25.8 39.4 69.0 28.4 - 5.8 1.9 - - 1.9 1.3

５歳 126 28.6 28.6 73.8 32.5 - 1.6 - - - 0.8 0.8

43.8

55.2

1.0

32.6

64.5

2.9

0 20 40 60 80

令和６年度調査

(n=511)

平成30年度調査

(n=549)

(%)

43.8

55.2

1.0

25.5

73.8

0.7

0 20 40 60 80

就学前

(n=511)

小学生

(n=412)

利用したいと思った

利用したいと思わなかった

無回答

(%)
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５ 地域子育て支援事業の利用状況 

１．「すこやかプラザ」や 「つどいの広場」の利用状況は１割強で、利用していない人

が８割以上 

 

「すこやかプラザ（子育て支援ゾーンＰＡＬ）」や「つどいの広場」を利用している人は14.1％と

なっており、前回調査時より割合が高くなっている。 

 

〔現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか〕（就学前：問14） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．地域子育て支援拠点事業を利用していないが、今後の利用意向がある人は３割強 

 

地域子育て支援拠点事業を利用していないが、今後の利用意向のある人は32.3％で、前回調

査時に比べ17.2ポイント上昇している。既に利用している人で利用日数を増やしたい人は8.3％

となっている。 

 

〔地域子育て支援拠点事業について、現在は利用していないが、今後利用したい、あるいは、利

用日数を増やしたいと思いますか〕（就学前：問15） 

 

 

 

 

 

  

14.1

1.8

83.6

1.0

10.5

2.3

86.4

1.4

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

(n=1,368)

平成30年度調査

(n=1,565)

「すこやかプラザ（子育て支援ゾーンPAL）」
や「つどいの広場」

類似する別の事業

利用していない

無回答

(MA%)

32.3

15.1

8.3

3.7

57.1

77.1

2.3

4.1

利用していないが、

今後利用したい

既に利用しており、利用日数を増やしたい

新たに利用したり、

利用日数を増やしたいとは思わない 無回答

令和６年度調査

(n=1,368)

平成30年度調査

(n=1,565)

(%)
0 20 40 60 80 100
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６ 放課後の過ごし方について 

１．小学校就学後の放課後の過ごし方の希望としては、尼崎市立児童ホームが低学年

で過半数を占め、前回調査時と比べてニーズ増 

 

小学校低学年では尼崎市立児童ホームが56.7％で最も多く、小学校高学年では自宅が

61.6％で最も多くなっている。前回調査時と比べると、低学年・高学年とも習い事（ピアノ教室

やスイミングスクールなど）の割合が10ポイント以上減少している。 

 

〔小学校就学後の放課後等の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか〕 

（就学前：問19、20） 

 

小学校（低学年） 小学校（高学年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
※令和６年度調査では、平成30年度調査の 「児童ホーム」を、「尼崎市立児童ホーム」と 「民間児童ホーム」に分け

ました。 
 
 
 

61.6

17.7

37.4

44.3

25.1

24.6

10.3

0.5

10.3

3.9

28.1

5.4

64.0

13.1

35.6

59.3

18.5

18.5

0.0

2.9

2.2

33.8

7.6

0 20 40 60 80

令和６年度調査

(n=203)

平成30年度調査

(n=275)

(MA%)

43.3

15.3

18.2

31.5

38.4

56.7

20.7

1.0

16.7

4.4

16.7

1.5

51.3

9.5

15.6

42.5

30.5

36.0

0.0

2.9

1.8

27.3

6.2

0 20 40 60 80

令和６年度調査

(n=203)

平成30年度調査

(n=275)

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（学習塾）

習い事（ピアノ教室や

スイミングスクールなど）

こどもクラブ

尼崎市立児童ホーム

民間児童ホーム

ファミリーサポートセンター

放課後等デイサービス

公共施設（生涯学習プラザや

ユース交流センターなど）

公園・広場など

無回答

(MA%)
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２．こどもクラブなどの放課後等の居場所の充実と長期休暇中の弁当提供を望む保護

者が約３割 

 

放課後の居場所に求めるものは、就学前では「こどもクラブなどの放課後等の居場所の充実」

と「児童ホームの長期休暇中の弁当提供」が、小学生では「こどもクラブなどの放課後等の居場

所の充実」がいずれも約３割。 

放課後の過ごし方で、こどもクラブ・尼崎市立児童ホーム・民間児童ホームを回答した人別に

みると、就学前で尼崎市立児童ホームや民間児童ホームを回答した人では「児童ホームの待機

児童対策」がやや高く、小学生では「児童ホームの長期休暇中の弁当提供」が高くなっている。 

 

〔放課後等の居場所に特に求めるものはなんですか〕（就学前：問22、小学生：問11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜放課後の居場所に求めるもの＞ 

〔放課後の居場所として望む施設別（就学前）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔放課後の過ごし方別、放課後の過ごし方の希望別（小学生）〕 

 

 

 

 
 

24.1

31.0

32.5

9.4

3.0

8.5

24.8

34.5

29.8

2.4

0 10 20 30 40

就学前

(n=203)

小学生

(n=1,358)

児童ホームの待機児童対策

児童ホームの長期休暇中の弁当提供

こどもクラブなどの放課後等の居場所の充実

特に求めない

無回答

(%)

［小学校低学年時］ (単位：%) ［小学校高学年時］ (単位：%)
 有

効
回
答
数
（

件
）

児
童
ホ
ー

ム
の
待
機
児
童

対
策

児
童
ホ
ー

ム
の
長
期
休
暇

中
の
弁
当
提
供

こ
ど
も
ク
ラ
ブ
な
ど
の
放

課
後
等
の
居
場
所
の
充
実

特
に
求
め
な
い

無
回
答

有
効
回
答
数
（

件
）

児
童
ホ
ー

ム
の
待
機
児
童

対
策

児
童
ホ
ー

ム
の
長
期
休
暇

中
の
弁
当
提
供

こ
ど
も
ク
ラ
ブ
な
ど
の
放

課
後
等
の
居
場
所
の
充
実

特
に
求
め
な
い

無
回
答

こどもクラブ 78 17.9 32.1 47.4 2.6      - 51 19.6 29.4 49.0      - 2.0

尼崎市立児童ホーム 115 32.2 43.5 20.9 1.7 1.7 50 40.0 36.0 24.0      -      -

民間児童ホーム 42 33.3 33.3 33.3      -      - 21 38.1 19.0 38.1      - 4.8

〔放課後の過ごし方別〕 (単位：%) 〔放課後の過ごし方の希望別〕 (単位：%)
有
効
回
答
数
（

件
）

児
童
ホ
ー

ム
の
待
機
児
童

対
策

児
童
ホ
ー

ム
の
長
期
休
暇

中
の
弁
当
提
供

こ
ど
も
ク
ラ
ブ
な
ど
の
放

課
後
等
の
居
場
所
の
充
実

特
に
求
め
な
い

無
回
答

有
効
回
答
数
（

件
）

児
童
ホ
ー

ム
の
待
機
児
童

対
策

児
童
ホ
ー

ム
の
長
期
休
暇

中
の
弁
当
提
供

こ
ど
も
ク
ラ
ブ
な
ど
の
放

課
後
等
の
居
場
所
の
充
実

特
に
求
め
な
い

無
回
答

こどもクラブ 215 7.4 16.3 61.4 10.7 4.2 275 2.9 21.5 62.9 9.1 3.6

尼崎市立児童ホーム 229 15.3 63.8 13.1 6.6 1.3 228 21.5 58.3 15.4 4.4 0.4

民間児童ホーム 70 22.9 40.0 22.9 8.6 5.7 72 18.1 45.8 22.2 11.1 2.8
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３．小学生での放課後の過ごし方、過ごさせ方の希望としては、自宅、習い事、公園 ・

広場などが多い 

 

小学生が放課後過ごしている場所で多いのは、自宅が70.3％、習い事（ピアノ教室やスイミン

グスクールなど）が37.1％となっており、放課後に過ごさせたい場所で多いのは、自宅が59.1％、

公園・広場などが45.7％、習い事（ピアノ教室やスイミングスクールなど）が41.3％となっている。 

また、過ごしている場所で、公園・広場などを選んだ人に比べ、過ごさせたい場所で公園・広

場などを選んだ人は12.0ポイント多い。 

 

〔放課後の時間をどのような場所で過ごしていますか。放課後の時間をどのような場所で過ごさ

せたいと思いますか〕（小学生：問9-1、9-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

70.3

8.6

20.8

37.1

15.8

16.9

5.2

0.0

7.3

1.5

33.7

0.1

59.1

8.9

27.8

41.3

20.3

16.8

5.3

0.4

7.2

7.9

45.7

1.5

0 20 40 60 80

過ごしている場所(n=1,358)

過ごさせたい場所(n=1,358)

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（学習塾）

習い事（ピアノ教室やスイミングスクールなど）

こどもクラブ

尼崎市立児童ホーム

民間児童ホーム

ファミリーサポートセンター

放課後等デイサービス

公共施設（生涯学習プラザやユース交流センターなど）

公園・広場など

無回答

(MA%)
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４．こどもクラブを利用している理由は、「学校の敷地内 （室内や校庭）で安心して遊

べるから」が６割強、利用していない理由は、「放課後は自宅で過ごしているから」

が約３割 

 

こどもクラブを利用している理由は、「学校の敷地内（室内や校庭）で安心して遊べるから」が

65.6％で最も多く、次いで「仕事などで放課後に家に親がいないから」が55.3％、「きょうだいや

友達が利用しているから」が37.7％となっている。 

 

〔こどもクラブを利用している理由について、お答えください〕（小学生：問9-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもクラブを利用していない理由は、「放課後は自宅で過ごしているから」が30.8％で最も

多く、次いで「放課後に習い事をしているから」が20.6％、「児童ホームを利用している」が

20.3％となっている。 

 

〔こどもクラブを利用していない理由について、お答えください〕（小学生：問9-4） 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.7

65.6

13.5

55.3

9.8

9.3

17.2

36.7

4.2

0.5

0 20 40 60 80

きょうだいや友達が利用しているから

学校の敷地内（室内や校庭）で安心して遊べるから

近所に遊べる場所が少ないから

仕事などで放課後に家に親がいないから

利用したい児童ホームに空きがないから

落ち着いて勉強（宿題）ができるから

いろいろな体験活動ができるから

利用料金が掛からないから

その他

無回答

(MA%)
(n=215)

20.3

20.6

30.8

17.5

17.2

2.3

5.6

9.7

15.6

7.3

0 10 20 30 40

児童ホームを利用している

放課後に習い事をしているから

放課後は自宅で過ごしているから

放課後は友達と過ごしているから

学齢が高くなり、利用しなくなったから

弁当が持参できないから

使い勝手が悪いから

特にない・わからない

その他

無回答

(MA%)
(n=1,143)
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５．尼崎市立児童ホームを利用している理由は、「学校の敷地内 （室内や校庭）で安心

して遊べるから」が約８割 

 

尼崎市立児童ホームを利用している理由は、「学校の敷地内（室内や校庭）で安心して遊べる

から」が77.7％で最も多く、次いで「長期休暇のときに留守番させるのが心配だから」が66.8％、

「指導員がしっかりみてくれているから」が61.6％となっている。 

 

〔尼崎市立児童ホームを利用している理由について、お答えください〕（小学生：問9-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．民間児童ホームを利用している理由は、尼崎市立児童ホームより 「サービス・支援

内容が充実しているから」や「利用時間が長いから」が約５割 

 

民間児童ホームを利用している理由は、「尼崎市立児童ホームよりサービス・支援内容が充実

しているから」が52.9％で最も多く、次いで「尼崎市立児童ホームより利用時間が長いから」が

51.4％、「きょうだいや友達が利用しているから」が12.9％となっている。 

 

〔民間児童ホームを利用している理由について、お答えください〕（小学生：問9-6） 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.6

77.7

61.6

66.8

10.9

30.6

8.7

7.4

0.9

0 20 40 60 80

きょうだいや友達が利用しているから

学校の敷地内（室内や校庭）で安心して遊べるから

指導員がしっかりみてくれているから

長期休暇のときに留守番させるのが心配だから

弁当を持参できるから

勉強（宿題）を教えてくれるから

イベントや行事が魅力的だから

その他

無回答

(MA%)
(n=229)

12.9

51.4

0.0

52.9

11.4

15.7

1.4

0 20 40 60

きょうだいや友達が利用しているから

尼崎市立児童ホームより利用時間が長いから

尼崎市立児童ホームより利用料金が安いから

尼崎市立児童ホームよりサービス・支援内容が

充実しているから

尼崎市立児童ホームを利用できなかったから

その他

無回答

(MA%)
(n=70)
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７．尼崎市立児童ホームまたは民間児童ホームを利用していない理由は、「放課後は自

宅で過ごしているから」が約３割 

 

児童ホームを利用していない理由は、「放課後は自宅で過ごしているから」が30.9％で最も多

く、次いで「放課後に習い事をしているから」が25.0％、「働いていないから」が17.8％となって

いる。 

 

〔尼崎市立児童ホームまたは民間児童ホームを利用していない理由について、お答えください〕

（小学生：問9-7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.9

25.0

17.8

8.9

30.9

15.9

14.3

7.1

1.5

4.2

17.2

10.3

8.9

9.1

0 10 20 30 40

利用したい児童ホームに空きがないから

放課後に習い事をしているから

働いていないから

働いているが、子どもだけで留守番をさせても
大丈夫だから

放課後は自宅で過ごしているから

放課後は友達と過ごしているから

学齢が高くなり、利用しなくなったから

祖父母などみてくれる人がいるから

子どもに病気や障害があるから

使い勝手が悪いから

利用料金が掛かる（高い）から

特にない・わからない

その他

無回答

(MA%)
(n=1,062)



資料 ２    尼崎市こども計画（Ⅰ・Ⅱ素案） 
 

Ⅰ 尼崎市こども計画とは 
 

１ こども計画とは 

国においては、「 次世代育成支援対策推進法」（ 平成 17 年施行）、「 子ども ・ 子育て支援法」（ 平成

27 年施行） を はじ めと し た各種法整備に基づき 、 こ ども ・ 子育て支援について各施策・ 制度が進め

ら れてき まし た。 一方で、 少子化の進行、 人口減少には依然と し て歯止めがかかっ ておら ず、 新型

コ ロナウイ ルス感染症拡大の影響による収入の減少が与える貧困世帯での学習環境の悪化、 こ ども

への虐待件数の増加、ヤングケアラ ーへの対応、こ ども の孤立等の問題に加え、子育て家庭の孤立、

女性のＬ 字カ ーブ問題など、 こ ども を 取り 巻く 環境は深刻化・ 多様化し ています。  

こ のよう な中、 常にこ ども の最善の利益を 第一に考え、 こ ども に関する取組や政策を我が国の社

会の真ん中に据えて強力に進めていく ため、 令和５ 年（ 2023 年） ４ 月に「 こ ども 家庭庁」 が発足さ

れまし た。 また、 すべてのこ ども や若者が将来にわたり 幸せな生活ができ る 社会の実現に向け、 令

和５ 年（ 2023 年） ４ 月には「 こ ども 基本法」 を 施行すると と も に、 令和５ 年（ 2023 年） 12 月には

「 こ ども 施策に関する大綱」（ 以下、「 こ ども 大綱」 と いう 。） を閣議決定し 、 こ ども 施策を 総合的に

推進し ています。 こ の「 こ ども 基本法」 では、 市町村に対し 、 市町村こ ども 計画の策定を努力義務

と すると と も に、 こ ども 施策の策定・ 実施・ 評価にあたっ ては、 こ ども や子育て当事者の意見を 聴

取し 、 得ら れた意見を フ ィ ード バッ ク するこ と が求めら れています。  

本計画は、 こ れまでの取り 組みを 引き 継ぎつつ、「 こ ども 基本法」、「 こ ども 大綱」 の内容や、 社会

情勢、 各種調査結果を踏まえ、 尼崎市のすべてのこ ども や若者が、 健やかに育ち、 ずっ と 幸せに生

活でき るよう 、 尼崎市が考えているこ と 、 取り 組んでいく こ と をまと めたも のです。  

《主な国の動向》 

 

 

 

 

 

令和5年
2023年

令和4年
2022年

令和3年
2021年

令和2年
2020年

令和元年
2019年

平成30年
2018年

平成29年
2017年

平成28年
2016年

平成27年
2015年

平成26年
2014年

2014.12

長期ビ

ジョン・総

合戦略

子ども・子

育て支援新

制度

2015.4

子ども・子

育 て 支 援

法 改正

2016.4

ニッポン一

億総活躍プ

ラン

2016.6

子育て

安心

プラン

2017.6

新放課後

子ども総

合プラン

2018.9

新しい経済

政策パッ

ケージ

2017.12

＜基本的施策＞

■施策に対するこども・子育て当事者等の意見の反映

■支援の総合的・一体的提供の体制整備

■関係者相互の有機的な連携の確保

■こども大綱による施策の充実及び財政上の措置 等

児童福祉

法 改正

2016.10

子ども・子育

て 支 援 法

改正

2018.4

子 ど も ・ 子

育て支援法

改正

2019.10

少子化対策

大綱

2015.3

少子化対策

大綱

2020.5

新子育て

安心

プラン

2020.12

2019.12

長期ビ

ジョン・総

合戦略

（第２期）

子ども基本

法 施行

子ども家庭

庁 発足

2023.夏

こども大

綱

子どもの貧

困対策大綱

2014.8

2023.4

子どもの貧

困対策大綱

2019.11

児童福祉法

の改正成立

（施行は

2024.4）

2022.6.

子どもの

貧困対策

法改正

2019.6.
次 世 代 育

成 支 援 対

策 推 進 法

延長

こども未来

戦略方針

2023.6



２ 計画の位置づけ 

（１）法律や条例上の位置づけ 

こ の計画は、 こ ども 基本法第 10 条に基づく 市町村こ ども 計画であり 、 国のこ ども 大綱を勘案し

策定するも のです。 また、 次世代育成支援対策推進法第８ 条の規定に基づく 市町村行動計画である

と と も に、 子ども ・ 子育て支援法第 61 条第 1 項の規定に基づく 市町村子ども ・ 子育て支援事業計

画についても 、 一体的に策定し ます。 また、 本計画は、 子ども ・ 若者育成支援推進計画、 子ども の

貧困対策に関する計画を含みます。  

加えて、 尼崎市子ども の育ち支援条例第 12 条の規定に基づく 推進計画と し て位置づけら れる計

画です。  

 

（２）市の分野計画との位置づけ 

尼崎市の最上位計画である 「 尼崎市総合計画」 の部門別計画と し 、 計画の整合を 図る と と も に、

本計画の内容は、 福祉、 医療、 保健、 教育など、 子ども や子育てに関連する 分野において本市が策

定し 、 推進し ている他の行政計画と も 整合を図るこ と と し ます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（ こ ども 大綱には、 少子化社会対策大綱・ 子ども ・ 若者育成支援推進大綱・ 子ども の貧困対策に関する大綱を含む。）  

 

３ 計画の対象 

こ ども 基本法においては、「 こ ども 」 の定義を 、「 心と 身体の発達の過程にあるも の」 と し ていま

す。 本計画における「 こ ども 」 についても 、 18 歳や 20 歳と いっ た年齢で必要なサポート がと ぎれ

る こ と のないよう 、 心と 身体の発達の過程にあるこ ども や若者と し ます。 また、 本計画の対象は、

こ ども や若者のみなら ず、 その保護者及び家族、 取り 巻く 地域社会すべてを 対象と し ます。  

 

 

連携

【主な尼崎市の関連計画】

〇尼崎市男女共同参画計画

〇尼崎市教育振興基本計画

〇就学前教育ビジョン

〇尼崎市いじめ防止基本方針

〇尼崎市障害者計画

〇尼崎市障害福祉計画

〇（仮称）尼崎市こども家庭センター設置基本方針

〇地域いきいき健康プランあまがさき

（健康増進計画・食育推進計画）

など

尼崎市子どもの育ち支援条例

尼崎市こども計画

尼崎市総合計画

整合

勘案

市

整合

こども基本法

こども大綱

次世代育成支援対策推進法

子ども・子育て支援法

勘案

国

整合

連携

整合

連携

整合



４ 計画の期間 

本計画の計画期間は、 令和７ 年度（ 2025 年度） を 初年度と し 、 令和 11 年度（ 2029 年度） までの

５ 年間と し ます。 計画の進捗管理について、 事業の実施状況などを 毎年ホームページで公表すると

と も に、必要に応じ て、計画期間の中間年にあたる令和９ 年度（ 2027 年度） に見直し を 実施し ます。  

 

 

Ⅱ 計画がめざすこと（基本理念） 
 

１ 国におけるめざす姿 

国の「 こ ども 基本法」 および「 こ ども 大綱」 においては、 すべてのこ ども ・ 若者が身体的・ 精神

的・ 社会的に幸福な生活を 送るこ と ができ る社会である「 こ ども まんなか社会」 の実現を 目指し て

います。 こ ども 大綱では、 日本国憲法、 こ ども 基本法及びこ ども の権利条約の精神にのっ と り 、 以

下の６ つの柱をこ ども 施策の基本的な方針と し ています。  

 

①こ ども ・ 若者を 権利の主体と し て認識し 、 その多様な人格・ 個性を尊重し 、 権利を保障し 、 こ

ども ・ 若者の今と こ れから の最善の利益を 図る 

②こ ども や若者、 子育て当事者の視点を尊重し 、 その意見を 聴き 、 対話し ながら 、 と も に進めて

いく  

③こ ども や若者、 子育て当事者のラ イ フ ステージに応じ て切れ目なく 対応し 、 十分に支援する 

④良好な成育環境を確保し 、 貧困と 格差の解消を 図り 、 全てのこ ども ・ 若者が幸せな状態で成長

でき るよ う にする 

⑤若い世代の生活の基盤の安定を 図る と と も に、 多様な価値観・ 考え方を 大前提と し て若い世代

の視点に立っ て結婚、 子育てに関する希望の形成と 実現を 阻む隘路（ あいろ ） の打破に取り 組

む 

⑥施策の総合性を 確保すると と も に、 関係省庁、 地方公共団体、 民間団体等と の連携を 重視する 

 

また、 国の「 はじ めの 100 か月の育ちビジョ ン」 では、「 はじ めの 100 か月」（ こ ども を 妊娠し て

から 、 小学校１ 年生の途中く ら いまで） は、 長い人生において幸せな状態（ ウェ ルビーイ ング） で

過ごすため、 人格の基盤を 築く はじ めの重要な時期と し 、 我が国の社会状況を 鑑みて、 共有すべき

５ つのビジョ ンを 提示し ています。  

⑴ こ ども の権利と 尊厳を 守る 

⑵ 「 安心と 挑戦の循環」 を 通し てこ ども のウェ ルビーイ ングを 高める 

⑶ 「 こ ども の誕生前」 から 切れ目ばく 育ちを 支える 



⑷ 保護者・ 養育者のウェ ルビーイ ン グと 成長の支援・ 応援を する 

⑸ こ ども の育ちを支える環境や社会の厚みを 増す 

 

本計画においても 、 こ う し た国の考え方や方針に基づき 、 本市のこ ども 施策に取り 組んでいく こ

と と し ます。  

 

※こ ども まんなか社会のイ メ ージイ ラ スト  

※ウェ ルビーイ ング ＝こ ども にと っ ての幸せな状態 

 

 

２．本市におけるめざす姿 

本市には、 平成２ １ 年１ ２ 月に制定さ れた「 尼崎市子ども の育ち支援条例」（ 以下、「 条例」 と い

う 。） があり ます。 条例は、 児童の権利に関する条約の精神にのっ と り 、 こ ども の人権を 尊重するこ

と を 基本に、 こ ども の育ちを 社会全体で支える仕組みを定めるこ と により 、 全てのこ ども が健やか

に育つ社会の実現に寄与するこ と を目的と し ています。  

また、 条例第３ 条には、 子ども の育成に関し 、 次の４ つの基本理念が掲げら れています。  

 

①子ども の年齢及び成長に応じ 、 その意見が尊重さ れ、 子ども にと っ ての最善の利益が考慮さ れ

るこ と 。  

②子ども が様々な責任を 果たすこ と ができ る大人に成長するこ と ができ るよう に、 その学び、 育

つ力が伸ばさ れると と も に、 子ども が他者と のかかわり を 大切にし て主体的に考え、 行動し て

いく 力がはぐ く まれる こ と 。  

③保護者、 地域住民、 子ども 施設、 事業者及び市により 、 それぞれの役割又は責務に応じ 、 主体

的な取組がなさ れると と も に、 こ れら の者の相互の連携により 、 子ども が健やかに育つこ と が

でき るための環境が整えら れるこ と 。  

④福祉、 保健、 教育その他の関連分野において、 子ども の育成に関し て総合的な取組がなさ れる

こ と 。  

 

条例の基本理念や目的は、 こ ども 基本法やこ ども 大綱の基本的な考え方や方針と 整合し ているこ

と 、 本計画は条例第 12 条の推進計画に位置付けら れるこ と から 、 本計画における本市のめざす姿

と し て、 条例の前文にある  

 

「こどもの笑顔が輝くまち あまがさき」の実現 を めざす姿と し ます。  



こども意見聴取の取組について

資料３



【こども計画の策定段階：R６年度】
①オンライン意見聴取システムの活用
・策定中の尼崎市こども計画（素案）「やさしい版」を作成し、意見を聴く。
・こどもたちにとってより身近なテーマを設定し意見を聴く。
・オンライン合意形成プラットフォーム「Liqlid」を導入して、市内の子ども・若者が意見
表明及びディスカッションを行うことができる場を整備する。
・想定する年齢層は、小学校5・6年生・中・高校生
・実施時期は７月下旬〜10月頃を予定。

②ワークショップ等の開催

・養育者（保護者）に対し、本市のこども施策全般についての満足度や要望等について
Webアンケートを実施する。

③養育者（保護者）への意見聴取

④未就学児等への意見聴取

・尼崎市こども計画（素案）「やさしい版」やこどもたちにとって身近なテーマについ
て、意見表明・意見交換をすることができる機会を設ける。
・市内の小・中・高等学校において、こどもの意見聴取・意見表明をどのように実施して
いくか協議を行う。

・市内の保育所や学識経験者等の協力を得ながら、具体的な実施方法等について検討す
る。



【こども意見聴取の取組（計画期間：R７年度〜R11年度）】
①研修・機運醸成・啓発
行政や関係機関等がこども意見聴取の取組を進めることができるよう、ユースワーカー

や専門家等によるこどもの権利についてやこども意見聴取の必要性や意義・手法等につい
て、研修・啓発等の実施し、機運の醸成を図る。

②こども・若者が意見表明ができる環境整備

より多くのこども・若者が、気軽に意見表明をする機会を保証するため、意見交換のた
めのオンラインプラットフォームを運用する。また、Webアンケートや対面ワークショッ
プなどテーマや対象者に応じた多様な手法を検討する。

③多様な手法

④学校との連携

こども・若者の意見聴取にあたり、わかりやすい資料の作成やファシリテーターを活用
するなど、こども・若者が意見をいいやす言いやすくする環境を構築するため、ユース交
流センターや関係機関等と連携し、そのノウハウを活用しながら進めていく。

市内の小・中・高等学校において、こども・若者の意見聴取の取組に係る案内をいただ
くとともに、学校の取組等と連携して、こども・若者意見聴取の取組が実施できるよう連
携を深める。

⑤未就学児等の意見表明・意見聴取
未就学児等の意見表明・意見聴取については、その手法やノウハウについて、保育所や

大学、専門家等と連携しながら、取組を進めていく。
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ご回答いただく方についてお聞きします 

問１ お住まいの地区はどちらですか。（○は１つ） 

１ 中央地区 ２ 小田地区 ３ 大庄地区 ４ 立花地区 

５ 武庫地区 ６ 園田地区 ７ わから ない（ 町丁目を 記入：     ） 

問２ ご回答いただく方の性別を教えてください。（○は１つ） 

１ 男性 ２ 女性 ３ その他（       ）  

問３ ご回答いただく方の年齢をお答えください。（令和６年４月１日現在）（○は１つ） 

１ 25 歳未満 ２ 25～29 歳 ３ 30～34 歳 ４ 35～39 歳 

５ 40～44 歳 ６ 45～49 歳 ７ 50 歳以上 

問４ ご回答いただく方の世帯構成は、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

１ ひと り 親世帯 ２ 二世代世帯（ こ ど も と 親）  

３ 三世代（ こ ども と 親と 祖父母）  ４ その他（             ）  

問５ 現在、お子さんはいらっしゃいますか。（○は１つ） 

１ いる  ⇒（     ） 人、 一番下のお子さ んの年齢は（     ） 歳 

２ 現在、 第１ 子を 妊娠中 

３ いない 

問６ 現在、日本では少子化が進んでいますが、出産や育児のために必要だと思う施策は何だ

と思いますか。（あてはまるすべてに○） 

１ 子育て や教育の経済的支援の充実 

２ 企業が従業員の育児休暇や時短勤務の取得を 促進する ための取組 

３ 保育サービ スの提供体制の確保 

４ 子ど も の安全、 安心を 確保する 生活環境の整備 

５ 子育て の心理的負担を 軽減する ための相談支援の充実 

６ 妊娠・ 出産に関する 健康相談の充実 

７ 配偶者（ パート ナー） の家事・ 育児への積極的な 関わり を 促す機運の醸成 

８ その他（                                   ）  
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悩みの相談やこどもの意見表明についてお聞きします 

問７ あなたは、子育てで不安や悩みを感じたときに、どのような相談先があればよい、また

は、よかったと思いますか。（あてはまるすべてに○） 

１ 身近な場所で気軽に相談でき る 施設 ２ 保護者同士で気軽に話せる 場 

３ 匿名で相談でき る 専用電話 ４ 匿名で相談でき る メ ールや LI NE 相談 

５ 子育て経験者によ る 子育て相談 ６ 専門的な相談ができ る 相談窓口 

７ こ ども の通園・ 通学施設での子育て相談 ８ 自分の家に訪問し てく れる 子育て相談 

９ その他（             ）  10 特に必要ない 

問８ 尼崎市が取り組むこども・子育て施策に、こどもの意見を反映させるためにどのような

場があれば良いと思いますか。（あてはまるすべてに○） 

１ こ ど も 同士が集まっ て話ができ る 場 

２ 子育て中の保護者同士が集まっ て話せる 場 

３ 専用電話で、 匿名で意見を 投稿でき る 場 

４ メ ールやＬ Ｉ Ｎ Ｅ で、 匿名で意見を 投稿でき る 場 

５ その他（                                ）  

６ 特に必要ない 

 

子育てを支援する生活環境の整備などについてお聞きします 

問９ 働く保護者が仕事と子育てを両立するために、どのような支援が必要だと思いますか。

（あてはまるすべてに○） 

１ 保育などの預かり サービ スの充実 

２ 児童ホーム（ 学童保育） などの充実 

３ 配偶者やパート ナーが育児に協力し てく れる こ と  

４ 祖父母など の親族が子ども の面倒を みてく れる こ と  

５ 職場の理解 

６ 育児休業や介護休業の取得促進 

７ 在宅勤務や短時間勤務など 柔軟な働き 方 

８ こ ど も が病気になっ た時に預かっ ても ら える サービ スの充実 

９ 家族や知人から の保育所やサービ ス等に関する 情報提供 

10 市役所など から の保育所やサービ ス等に関する 情報提供 

11 その他（                                 ）  
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問10 お住まいの地域のこどもの遊び場について日ごろ感じることは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１ 近く に遊び場がない 

２ 雨の日に遊べる 場所がない 

３ 思い切り 遊ぶために十分な広さ がない 

４ 遊具などの種類が充実し ていない 

５ 不衛生である  

６ いつも 閑散と し ていて寂し い感じ がする  

７ 遊具などの設備が古く て危険である  

８ 緑や水辺などこ ど も が自然にふれあう 場が少ない 

９ 遊び場やその周辺の環境が悪く て安心し て遊べない 

10 遊び場周辺の道路が危険である  

11 遊び場に行っ ても こ ども と 同じ 歳く ら いの遊び仲間がいない 

12 その他（                                 ）  

13 特に感じ る こ と はない 

問10-１ 問10で回答いただいた「遊び場について日ごろ感じていること」について、具体的な

内容をご回答ください。 

 

 

 

 

問11 尼崎市が「子育てしやすいまち」になるには、何を改善すると良いと思いますか。 

（あてはまるすべてに○） 

１ 住環境の改善 ２ 自然環境の保全 

３ 交通機関の利便性の向上 ４ 教育環境の充実 

５ 職住近接（ 職場と 自宅が近い） の 

環境づく り  

６ 公園や児童館など子ど も の居場所の 

充実 

７ 近所づき あいや地域活動の活発化 ８ 地域の子育てネッ ト ワーク の強化 

９ 子育てに関する 情報提供 10 事故や犯罪の取締り の強化 

11 その他（                                 ）  

問12 尼崎市の子育て環境に対して不満な点について、具体的な内容をご回答ください。 
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問13 あなたは、尼崎市の子育て支援でもっと力を入れてほしいことはありますか。 

（あてはまるすべてに○） 

また、そのうち特に重要だと思うことについて、妊娠期～未就学期／学童期～青年期／

その他 の中から、それぞれ１つずつお答えください。 

《妊娠期～未就学期》 最重要項目 

１ 異なる 年齢の子ど も と の交流 １ 

２ 親子が安心し て集まれる 身近な場や機会の充実 ２ 

３ 妊娠期から のサービ スや支援の充実 ３ 

４ 幼児期の教育・ 保育（ 幼稚園や保育所、 認定こ ど も 園） の充実 ４ 

５ 保育料の引き 下げ ５ 

６ その他（                           ）  ６ 

《学童期～青年期》 最重要項目 

７ 子ど も だけで安心し て遊べる 場所づく り  ７ 

８ 親子で楽し める 観劇・ 音楽会など の文化事業の充実 ８ 

９ 公立学校の学力向上・ 教育環境の充実・ 改善 ９ 

10 こ ど も の医療費助成の拡充 10 

11 給食費の無償化 11 

12 その他（                           ）  12 

《その他》 最重要項目 

13 子育てに困っ たと き に相談し たり 情報を 得ら れる 場の充実 13 

14 安心し て子ども が医療機関にかかれる 体制の整備 14 

15 残業時間の短縮や休暇の取得促進などについての企業への働き かけ 15 

16 育児休業・ 介護休暇等の取得促進について企業への働き かけ 16 

17 再就職についての支援の充実 17 

18 子育てサーク ルへの支援の充実 18 

19 公共施設の充実・ 環境の改善 19 

20 公園や歩道の整備の充実 20 

21 子ど も に対する 防犯対策の充実 21 

22 家事支援サービ スの整備 22 

23 その他（                           ）  23 

問14 最後に、教育・保育環境の充実や子育てのサポート等、尼崎市の子ども・子育て支援施

策に関してご意見がございましたら、ご自由にご記入ください。 

  

  

  

  

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 



尼崎市
子ども・子育て支援に係るニーズ調査

（就学前の子どもの保護者）

～単純集計表～

参考資料１－１



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問１　居住地区 問２　子どもの年齢
 
 
全
 
 
体

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

 
 
無
回
答

1368 173 200 149 237 256 337 16 1368 258 245 205 219 232 203 6
100.0 12.6 14.6 10.9 17.3 18.7 24.6 1.2 100.0 18.9 17.9 15.0 16.0 17.0 14.8 0.4

問３　①家族の人数 問３　②きょうだいの人数（本人を含む） 問４　記入者
 
 
全
 
 
体

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

父
親

母
親

そ
の
他

 
 
無
回
答

1368 45 843 408 61 5 1 5 1368 895 396 52 3      -      - 22 1368 172 1192      - 4
100.0 3.3 61.6 29.8 4.5 0.4 0.1 0.4 100.0 65.4 28.9 3.8 0.2      -      - 1.6 100.0 12.6 87.1      - 0.3

問５　配偶者・パートナーの有無 ＊家庭類型
 
 
全
 
 
体

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

が
い
る

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

は
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ひ
と
り
親
家
庭

フ
ル
タ
イ
ム
×
フ
ル
タ
イ

ム フ
ル
タ
イ
ム
×
パ
ー

ト

専
業
主
婦
・
主
夫
家
庭

パ
ー

ト
×
パ
ー

ト

無
業
×
無
業

 
 
無
回
答

1368 1303 65      - 1368 65 724 246 327 2 2 2
100.0 95.2 4.8      - 100.0 4.8 52.9 18.0 23.9 0.1 0.1 0.1

問６　養育者 問７　尼崎市での居住歴
 
 
全
 
 
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上
1
5
年
未
満

1
5
年
以
上
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

 
 
無
回
答

1368 756 599 4 3 2 4 1368 59 206 286 355 62 33 363 4
100.0 55.3 43.8 0.3 0.2 0.1 0.3 100.0 4.3 15.1 20.9 26.0 4.5 2.4 26.5 0.3
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- １　母親の就労状況 問８- １- １　母親の就労の詳細　①１週あたりの就労日数
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
中

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て

い
る
が
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
し
て
い
る
が
、

産

休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と

が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

1368 446 327 234 36 320 5      - 1043 7 10 31 103 808 56 6 22
100.0 32.6 23.9 17.1 2.6 23.4 0.4      - 100.0 0.7 1.0 3.0 9.9 77.5 5.4 0.6 2.1

問８- １- １　母親の就労の詳細　②土日の就労    問８- １- １　母親の就労の詳細　③１日あたりの就労時間
 
 
全
 
 
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1043 435 198 576 16 1043 15 46 72 163 247 367 66 43 24
100.0 41.7 19.0 55.2 1.5 100.0 1.4 4.4 6.9 15.6 23.7 35.2 6.3 4.1 2.3

問８- １- １　母親の就労の詳細　④家を出る時刻 問８- １- １　母親の就労の詳細　⑤帰宅時刻
 
 
全
 
 
体

６
時
よ
り
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
3
時
よ
り
前

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1043 7 50 400 439 79 35 33 1043 18 7 22 30 83 266 393 133 35 22 34
100.0 0.7 4.8 38.4 42.1 7.6 3.4 3.2 100.0 1.7 0.7 2.1 2.9 8.0 25.5 37.7 12.8 3.4 2.1 3.3

問８- １- ２　母親のフルタイムの転換希望  
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
が
あ
り
、

今
後
実
現
す

る
見
込
み

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
は
あ
る
が
、

実
現
す
る

見
込
み
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
以
外
で
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

就
労
を
や
め
て
、

子
育
て

や
家
事
に
専
念
し
た
い

 
 
無
回
答

270 34 77 119 11 29
100.0 12.6 28.5 44.1 4.1 10.7
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- １- ３　母親の就労希望  問８- １- ３　母親の就労希望　②子どもの年齢
 
 
全
 
 
体

就
労
の
予
定
は
な
い

1
 
年
よ
り
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

1
 
年
以
内
に
就
労
し
た

い  
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳
以
上

 
 
無
回
答

325 95 135 94 1 135 9 11 47 13 11 21 22 1
100.0 29.2 41.5 28.9 0.3 100.0 6.7 8.1 34.8 9.6 8.1 15.6 16.3 0.7

問８- １- ４　母親が希望する就労形態 問８- １- ４　母親の就労希望　②パートの就労日数 問８- １- ４　母親の就労希望　②パートの就労時間
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

229 37 192      - 192 3 7 81 73 28      -      -      - 192 8 66 73 30 3 8      - 1 3
100.0 16.2 83.8      - 100.0 1.6 3.6 42.2 38.0 14.6      -      -      - 100.0 4.2 34.4 38.0 15.6 1.6 4.2      - 0.5 1.6

問８- １- ４　母親の就労希望　②土日の就労
 
 
全
 
 
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

229 24 10 201 1
100.0 10.5 4.4 87.8 0.4

3



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- ２　父親の就労状況 問８- ２- １　父親の就労の詳細　①１週あたりの就労日数
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
中

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て

い
る
が
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
し
て
い
る
が
、

産

休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と

が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

1368 1270 29 8 2 16 1 42 1309 1 2 9 7 975 257 27 31
100.0 92.8 2.1 0.6 0.1 1.2 0.1 3.1 100.0 0.1 0.2 0.7 0.5 74.5 19.6 2.1 2.4

問８- ２- １　父親の就労の詳細　②土日の就労    問８- ２- １　父親の就労の詳細　③１日あたりの就労時間
 
 
全
 
 
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1309 606 370 635 42 1309      -      - 3 7 76 563 178 430 52
100.0 46.3 28.3 48.5 3.2 100.0      -      - 0.2 0.5 5.8 43.0 13.6 32.8 4.0

問８- ２- １　父親の就労の詳細　④家を出る時刻 問８- ２- １　父親の就労の詳細　⑤帰宅時刻
 
 
全
 
 
体

６
時
よ
り
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
3
時
よ
り
前

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1309 47 188 535 356 61 52 70 1309 50 4 2 1 15 72 258 312 252 271 72
100.0 3.6 14.4 40.9 27.2 4.7 4.0 5.3 100.0 3.8 0.3 0.2 0.1 1.1 5.5 19.7 23.8 19.3 20.7 5.5

問８- ２- ２　父親のフルタイムの転換希望  
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
が
あ
り
、

今
後
実
現
す

る
見
込
み

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
は
あ
る
が
、

実
現
す
る

見
込
み
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
以
外
で
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

就
労
を
や
め
て
、

子
育
て

や
家
事
に
専
念
し
た
い

 
 
無
回
答

10 2 4 1      - 3
100.0 20.0 40.0 10.0      - 30.0

4



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- ２- ３　父親の就労希望  問８- ２- ３　父親の就労希望　②子どもの年齢
 
 
全
 
 
体

就
労
の
予
定
は
な
い

1
 
年
よ
り
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

1
 
年
以
内
に
就
労
し
た

い  
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳
以
上

 
 
無
回
答

17 7 3 7      - 3      -      -      - 2 1      -      -      -
100.0 41.2 17.6 41.2      - 100.0      -      -      - 66.7 33.3      -      -      -

問８- ２- ４　父親が希望する就労形態 問８- ２- ４　父親の就労希望　②パートの就労日数 問８- ２- ４　父親の就労希望　②パートの就労時間
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

10 9 1      - 1      -      -      - 1      -      -      -      - 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -
100.0 90.0 10.0      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

問８- ２- ４　父親の就労希望　②土日の就労
 
 
全
 
 
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

10 2 1 8      -
100.0 20.0 10.0 80.0      -

5



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問９- １　母親の育休の取得状況 問９- １- １　母親の実際の取得期間 問９- １- １　母親の希望の取得期間
 
 
全
 
 
体

働
い
て
い
な
か
っ

た

取
得
し
た
（

取
得
中
で
あ

る
）

取
得
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
～

５
か
月

６
か
月
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
５
か
月

１
歳
６
か
月
～

１
歳
1
1

か
月

２
歳
～

２
歳
５
か
月

２
歳
６
か
月
～

２
歳
1
1

か
月

３
歳
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
～

５
か
月

６
か
月
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
５
か
月

１
歳
６
か
月
～

１
歳
1
1

か
月

２
歳
～

２
歳
５
か
月

２
歳
６
か
月
～

２
歳
1
1

か
月

３
歳
以
上

 
 
無
回
答

1368 298 862 202 6 862 41 220 348 139 59 21 29 5 862 16 66 361 127 147 18 113 14
100.0 21.8 63.0 14.8 0.4 100.0 4.8 25.5 40.4 16.1 6.8 2.4 3.4 0.6 100.0 1.9 7.7 41.9 14.7 17.1 2.1 13.1 1.6

問９- １- ２　母親が希望より早く職場復帰した理由
 
 
全
 
 
体

子
ど
も
を
希
望
す
る
保
育

施
設
に
入
所
さ
せ
る
た
め

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

や
家
族
の
希
望
が
あ
っ

た

た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ
っ

た
た

め 人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

の
時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

 
 
無
回
答

416 263 12 90 89 60
100.0 63.2 2.9 21.6 21.4 14.4

問９- ２　父親の育休の取得状況 問９- ２- １　父親の実際の取得期間 問９- ２- １　父親の希望の取得期間
 
 
全
 
 
体

働
い
て
い
な
か
っ

た

取
得
し
た
（

取
得
中
で
あ

る
）

取
得
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
～

５
か
月

６
か
月
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
５
か
月

１
歳
６
か
月
～

１
歳
1
1

か
月

２
歳
～

２
歳
５
か
月

２
歳
６
か
月
～

２
歳
1
1

か
月

３
歳
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
～

５
か
月

６
か
月
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
５
か
月

１
歳
６
か
月
～

１
歳
1
1

か
月

２
歳
～

２
歳
５
か
月

２
歳
６
か
月
～

２
歳
1
1

か
月

３
歳
以
上

 
 
無
回
答

1368 15 258 1054 41 258 199 33 11 4 5      -      - 6 258 145 33 55 4 4      - 3 14
100.0 1.1 18.9 77.0 3.0 100.0 77.1 12.8 4.3 1.6 1.9      -      - 2.3 100.0 56.2 12.8 21.3 1.6 1.6      - 1.2 5.4

問９- ２- ２　父親が希望より早く職場復帰した理由
 
 
全
 
 
体

子
ど
も
を
希
望
す
る
保
育

施
設
に
入
所
さ
せ
る
た
め

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

や
家
族
の
希
望
が
あ
っ

た

た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ
っ

た
た

め 人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

の
時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

 
 
無
回
答

88 7 7 46 34 11
100.0 8.0 8.0 52.3 38.6 12.5

6



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問10- １　定期的な利用  問10- ２　利用している施設・事業
 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
事
業
所

事
業
所
内
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育
（

ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー
）

認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援

そ
の
他

 
 
無
回
答

1368 1032 334 2 1032 206 37 441 242 68 14 1 36 1 35 27 4
100.0 75.4 24.4 0.1 100.0 20.0 3.6 42.7 23.4 6.6 1.4 0.1 3.5 0.1 3.4 2.6 0.4

問10- ３　利用している施設の所在地  問10- ３　①市内の地区
 
 
全
 
 
体

尼
崎
市
内

尼
崎
市
外

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

 
 
無
回
答

1032 952 41 39 952 120 137 57 186 173 190 89
100.0 92.2 4.0 3.8 100.0 12.6 14.4 6.0 19.5 18.2 20.0 9.3

7



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問10- ４　現在の利用状況　①１週あたりの利用日数 問10- ４　現在の利用状況　②１日あたりの利用時間
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

２
時
間
未
満

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1032 42 17 12 47 807 34 1 72 1032 26 20 15 27 130 65 115 152 180 220 82
100.0 4.1 1.6 1.2 4.6 78.2 3.3 0.1 7.0 100.0 2.5 1.9 1.5 2.6 12.6 6.3 11.1 14.7 17.4 21.3 7.9

問10- ４　現在の利用状況　③利用時間（開始） 問10- ４　現在の利用状況　④利用時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

1032      - 106 370 403 38 37 78 1032 48 146 52 150 252 278 29 77
100.0      - 10.3 35.9 39.1 3.7 3.6 7.6 100.0 4.7 14.1 5.0 14.5 24.4 26.9 2.8 7.5

問10- ４　希望の利用内容　①１週あたりの利用日数 問10- ４　希望の利用内容　②１日あたりの利用時間
 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

２
時
間
未
満

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1032 20 17 23 34 739 89 8 102 1032 10 13 13 16 46 74 108 192 183 265 112
100.0 1.9 1.6 2.2 3.3 71.6 8.6 0.8 9.9 100.0 1.0 1.3 1.3 1.6 4.5 7.2 10.5 18.6 17.7 25.7 10.9

問10- ４　希望の利用内容　③利用時間（開始） 問10- ４　希望の利用内容　④利用時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

1032 2 140 395 323 27 29 116 1032 25 43 60 140 260 261 129 114
100.0 0.2 13.6 38.3 31.3 2.6 2.8 11.2 100.0 2.4 4.2 5.8 13.6 25.2 25.3 12.5 11.0

8



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問10- ５　長期休暇中の利用希望 問10- ５　①長期休暇中（ほぼ毎日）　①利用希望時間（開始）  問10- ５　①長期休暇中（ほぼ毎日）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
た
い

週
に
数
日
利
用
し
た
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

214 48 58 99 9 58      - 8 26 20      - 1 3 58 3 3 1 10 16 20 2 3
100.0 22.4 27.1 46.3 4.2 100.0      - 13.8 44.8 34.5      - 1.7 5.2 100.0 5.2 5.2 1.7 17.2 27.6 34.5 3.4 5.2

問10- ５　②長期休暇中（週に数日）　①利用希望時間（開始）  問10- ５　②長期休暇中（週に数日）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

99      - 2 20 54 14 3 6 99 7 16 25 24 17 3 1 6
100.0      - 2.0 20.2 54.5 14.1 3.0 6.1 100.0 7.1 16.2 25.3 24.2 17.2 3.0 1.0 6.1

問10- ６　定期的な保育を利用していない理由
 
 
全
 
 
体

施
設
や
事
業
に
空
き
が
な

い
た
め

経
済
的
な
理
由
の
た
め

利
用
し
た
い
時
間
帯
の
条

件
が
合
わ
な
い
た
め

質
や
場
所
な
ど
、

納
得
で

き
る
事
業
が
な
い
た
め

対
応
で
き
な
い
年
齢
の
た

め 子
ど
も
に
病
気
や
障
害
が

あ
る
た
め

祖
父
母
や
親
戚
が
み
て
い

る
た
め

近
所
の
人
や
父
母
の
友

人
・
知
人
が
み
て
い
る
た

め 父
母
の
う
ち
一
方
が
就
労

し
て
お
ら
ず
、

利
用
す
る

必
要
が
な
い
た
め

自
分
で
子
育
て
を
し
た
い

か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

334 56 33 12 14 60 5 11 1 110 101 32 7
100.0 16.8 9.9 3.6 4.2 18.0 1.5 3.3 0.3 32.9 30.2 9.6 2.1

9



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問11- １　今後の利用希望
 
 
全
 
 
体

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
事
業
所

事
業
所
内
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育
（

ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー
）

認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援

そ
の
他

 
 
無
回
答

1368 434 232 572 459 119 50 93 41 70 46 44 183
100.0 31.7 17.0 41.8 33.6 8.7 3.7 6.8 3.0 5.1 3.4 3.2 13.4

問11- ２　利用したい施設の所在地    問11- ２　①市内の地区 問11- ３　幼稚園の希望  
 
 
全
 
 
体

尼
崎
市
内

尼
崎
市
外

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

 
 
無
回
答

1368 1126 30 212 1126 126 165 91 189 219 239 97 237 170 64 3
100.0 82.3 2.2 15.5 100.0 11.2 14.7 8.1 16.8 19.4 21.2 8.6 100.0 71.7 27.0 1.3
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問12　①土曜日の利用希望 問12　①土曜日（ほぼ毎週）　①利用希望時間（開始）    問12　①土曜日（ほぼ毎週）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用
し

た
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

1368 743 167 423 35 167      - 28 71 54 4 3 7 167 9 2 5 13 37 67 27 7
100.0 54.3 12.2 30.9 2.6 100.0      - 16.8 42.5 32.3 2.4 1.8 4.2 100.0 5.4 1.2 3.0 7.8 22.2 40.1 16.2 4.2

問12　①土曜日（月に１～２回）　①利用希望時間（開始） 問12　①土曜日（月に１～２回）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

423 1 37 125 187 44 9 20 423 13 23 55 83 120 87 22 20
100.0 0.2 8.7 29.6 44.2 10.4 2.1 4.7 100.0 3.1 5.4 13.0 19.6 28.4 20.6 5.2 4.7

問12　②日曜日・祝日の利用希望 問12　②日曜日・祝日（ほぼ毎週）　①利用希望時間（開始）    問12　②日曜日・祝日（ほぼ毎週）　②利用希望時間（終了）    
 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用
し

た
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

1368 1006 48 266 48 48      - 9 16 16 1 2 4 48 1 2 1 1 13 14 12 4
100.0 73.5 3.5 19.4 3.5 100.0      - 18.8 33.3 33.3 2.1 4.2 8.3 100.0 2.1 4.2 2.1 2.1 27.1 29.2 25.0 8.3

問12　②日曜日・祝日（月に１～２回）　①利用希望時間（開始） 問12　②日曜日・祝日（月に１～２回）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

266      - 27 71 117 35 6 10 266 10 13 27 45 76 65 20 10
100.0      - 10.2 26.7 44.0 13.2 2.3 3.8 100.0 3.8 4.9 10.2 16.9 28.6 24.4 7.5 3.8
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問13- １　病気で休んだことの有無    問13- ２　休んだ時の対応
 
 
全
 
 
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

父
親
ま
た
は
母
親
の
う

ち
、

就
労
し
て
い
な
い
方

が
子
ど
も
を
み
た

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

親
族
（

同
居
者
を
含
む
）

に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た 知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も

ら
っ

た

病
児
・
病
後
児
保
育
を
利

用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用

し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

 
 
無
回
答

1032 673 353 6 673 189 225 488 192      - 38 6      -      - 15 4
100.0 65.2 34.2 0.6 100.0 28.1 33.4 72.5 28.5      - 5.6 0.9      -      - 2.2 0.6
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問13-２　１年間の対応日数 
  

 
全
 
 
体

１
～

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1
～

2
5
日

2
6
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

１．父親または母親のうち、就労 189 56 53 10 17 2 12 10 29
していない方が子どもをみた 100.0 29.6 28.0 5.3 9.0 1.1 6.3 5.3 15.3
２．父親が仕事を休んだ 225 143 52 4 3 2 1      - 20
 100.0 63.6 23.1 1.8 1.3 0.9 0.4      - 8.9
３．母親が仕事を休んだ 488 182 129 45 42 8 20 14 48
 100.0 37.3 26.4 9.2 8.6 1.6 4.1 2.9 9.8
４．親族（同居者を含むに子ども 192 108 42 5 9 1 4 3 20
をみてもらった 100.0 56.3 21.9 2.6 4.7 0.5 2.1 1.6 10.4
５．知人に子どもをみてもらった     -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６．病児・病後児保育を利用した 38 27 6 3      -      -      -      - 2
 100.0 71.1 15.8 7.9      -      -      -      - 5.3
７．ベビーシッターを利用した 6 4 1      -      -      - 1      -      -
 100.0 66.7 16.7      -      -      - 16.7      -      -
８．ファミリーサポートセンター     -      -      -      -      -      -      -      -      -
を利用した      -      -      -      -      -      -      -      -      -
９．仕方なく子どもだけで留守番     -      -      -      -      -      -      -      -      -
をさせた      -      -      -      -      -      -      -      -      -
10．その他 15 7 2      - 3      -      -      - 3
 100.0 46.7 13.3      - 20.0      -      -      - 20.0

13



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問13- ３　病児保育の利用希望  問13- ３　希望する利用日数
 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
い
と
思
っ

た

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
～

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1
～

2
5
日

2
6
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

511 224 282 5 224 115 47 12 13 2 9 5 21
100.0 43.8 55.2 1.0 100.0 51.3 21.0 5.4 5.8 0.9 4.0 2.2 9.4
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問14　子育て支援拠点の利用
 
 
全
 
 
体

「

す
こ
や
か
プ
ラ
ザ
（

子
育

て
支
援
ゾ
ー

ン
P
A
L

）
」

や
「

つ
ど
い
の
広
場
」

類
似
す
る
別
の
事
業

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

1368 193 25 1143 13
100.0 14.1 1.8 83.6 1.0

問14　①地域子育て支援拠点事業の利用状況　①１週あたりの利用回数  問14　①地域子育て支援拠点事業の利用状況　②１か月あたりの利用回数
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

193 90 19 6 3 4      -      - 71 193 79 19 22 22 3 3 2 10      - 14 19
100.0 46.6 9.8 3.1 1.6 2.1      -      - 36.8 100.0 40.9 9.8 11.4 11.4 1.6 1.6 1.0 5.2      - 7.3 9.8

問14　②類似事業の利用状況　①１週あたりの利用回数 問14　②類似事業の利用状況　②１か月あたりの利用回数
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

25 14      - 1      - 1      -      - 9 25 8 4 4 2 1 1      -      -      - 2 3
100.0 56.0      - 4.0      - 4.0      -      - 36.0 100.0 32.0 16.0 16.0 8.0 4.0 4.0      -      -      - 8.0 12.0
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問15　地域子育て支援拠点事業の利用希望    
 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今

後
利
用
し
た
い

既
に
利
用
し
て
お
り
、

利

用
日
数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り
、

利

用
日
数
を
増
や
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

 
 
無
回
答

1368 442 113 781 32
100.0 32.3 8.3 57.1 2.3

問15　①今後利用したい　①１週あたりの利用回数 問15　①今後利用したい　②１か月あたりの利用回数
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

442 267 62 26 3 4 1 1 78 442 75 74 50 113 19 7 1 28 2 35 38
100.0 60.4 14.0 5.9 0.7 0.9 0.2 0.2 17.6 100.0 17.0 16.7 11.3 25.6 4.3 1.6 0.2 6.3 0.5 7.9 8.6

問15　②今後利用を増やしたい　①１週あたりの利用回数 問15　②今後利用を増やしたい　②１か月あたりの利用回数
 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

９
回

1
0
回
以
上

 
 
無
回
答

113 34 32 12 4 1 1 1 28 113 8 13 13 24 9 4 2 13 2 18 7
100.0 30.1 28.3 10.6 3.5 0.9 0.9 0.9 24.8 100.0 7.1 11.5 11.5 21.2 8.0 3.5 1.8 11.5 1.8 15.9 6.2
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問16- １　不定期の現在の利用状況 問16- ２　不定期利用をしていない理由
 
 
全
 
 
体

保
育
施
設
の
一
時
預
か
り

事
業

す
こ
や
か
プ
ラ
ザ
や
つ
ど

い
の
広
場
の
預
か
り
事
業

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

（

不
定
期
に
利
用
す
る
場

合
）

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
が
な
い
か

ら 自
宅
の
近
く
に
な
い
か
ら

そ
の
よ
う
な
事
業
を
知
ら

な
い
か
ら

親
族
や
知
人
、

近
所
の
人

に
み
て
も
ら
え
る
か
ら

利
用
時
間
や
日
数
な
ど
条

件
に
合
わ
な
い
か
ら

利
用
料
が
掛
か
る
（

高

い
）

か
ら

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い

か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

1368 62 41 56 11      - 6 6 1174 35 1174 364 168 210 202 137 319 249 75 48
100.0 4.5 3.0 4.1 0.8      - 0.4 0.4 85.8 2.6 100.0 31.0 14.3 17.9 17.2 11.7 27.2 21.2 6.4 4.1
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問16-１　不定期の年間利用日数 
  

 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日

1
1
～

2
0
日

2
1
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

１．保育施設の一時預かり事業 62 9 5 10 8 5 1      - 1      - 3 2 2 1 15
 100.0 14.5 8.1 16.1 12.9 8.1 1.6      - 1.6      - 4.8 3.2 3.2 1.6 24.2
２．すこやかプラザやつどいの広 41 11 5 4 2 2      -      -      -      - 3 1      - 1 12
場の預かり事業 100.0 26.8 12.2 9.8 4.9 4.9      -      -      -      - 7.3 2.4      - 2.4 29.3
３．幼稚園の預かり保育（不定期 56 17 2 5 8 6      - 1      -      - 2 1 2      - 12
に利用する場合） 100.0 30.4 3.6 8.9 14.3 10.7      - 1.8      -      - 3.6 1.8 3.6      - 21.4
４．ファミリーサポートセンター 11 3 4      - 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1 2
 100.0 27.3 36.4      - 9.1      -      -      -      -      -      -      -      - 9.1 18.2
５．トワイライトステイ      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６．ベビーシッター 6      - 1 1      -      -      -      - 1      - 1      - 1 1      -
 100.0      - 16.7 16.7      -      -      -      - 16.7      - 16.7      - 16.7 16.7      -
７．その他 6      - 1 1 1      -      -      -      -      - 1      - 1      - 1
 100.0      - 16.7 16.7 16.7      -      -      -      -      - 16.7      - 16.7      - 16.7

問16-１　不定期の今後の利用意向 
  

 
全
 
 
体

今
後
も
利
用
し
た
い

今
後
は
利
用
し
た
く
な
い

 
 
無
回
答

１．保育施設の一時預かり事業 1368 790 321 257
 100.0 57.7 23.5 18.8
２．すこやかプラザやつどいの広 1368 559 452 357
場の預かり事業 100.0 40.9 33.0 26.1
３．幼稚園の預かり保育（不定期 1368 675 368 325
に利用する場合） 100.0 49.3 26.9 23.8
４．ファミリーサポートセンター 1368 346 580 442
 100.0 25.3 42.4 32.3
５．トワイライトステイ 1368 199 669 500
 100.0 14.5 48.9 36.5
６．ベビーシッター 1368 269 638 461
 100.0 19.7 46.6 33.7
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問17　不定期の利用希望
 
 
全
 
 
体

私
用
（

買
い
物
、

子
ど
も

や
親
の
習
い
事
等
、

リ
フ

レ
ッ

シ
ュ

目
的
）

冠
婚
葬
祭
、

学
校
行
事
、

子
ど
も
や
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

1368 662 395 164 27 472 73
100.0 48.4 28.9 12.0 2.0 34.5 5.3

19



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問17　不定期の年間利用希望日数
  

 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日

1
1
～

2
0
日

2
1
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

１．私用（買い物、子どもや親の 662 17 25 35 13 86 22 7 1      - 112 182 53 52 57
習い事等、リフレッシュ目的） 100.0 2.6 3.8 5.3 2.0 13.0 3.3 1.1 0.2      - 16.9 27.5 8.0 7.9 8.6
２．冠婚葬祭、学校行事、子ども 395 12 26 41 9 81 17 7 1      - 65 64 12 15 45
や親の通院等 100.0 3.0 6.6 10.4 2.3 20.5 4.3 1.8 0.3      - 16.5 16.2 3.0 3.8 11.4
３．不定期の就労 164 3 4 9 1 14 3 5 1      - 20 31 19 21 33
 100.0 1.8 2.4 5.5 0.6 8.5 1.8 3.0 0.6      - 12.2 18.9 11.6 12.8 20.1
４．その他 27      - 1 1 1 3 1 1 2      -      - 4 2 3 8
 100.0      - 3.7 3.7 3.7 11.1 3.7 3.7 7.4      -      - 14.8 7.4 11.1 29.6
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問18　ショートステイの利用希望
 
 
全
 
 
体

冠
婚
葬
祭

親
・
家
族
の
育
児
疲
れ
や

育
児
不
安

親
や
家
族
の
病
気

そ
の
他

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

1368 69 142 111 8 1065 90
100.0 5.0 10.4 8.1 0.6 77.9 6.6
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問18　ショートステイの年間利用希望泊数
  

 
全
 
 
体

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

1
0
泊

1
1
～

2
0
泊

2
1
～

3
0
泊

3
1
泊
以
上

 
 
無
回
答

１．冠婚葬祭 69 18 14 8 3 9 2 1 1      - 1      -      -      - 12
 100.0 26.1 20.3 11.6 4.3 13.0 2.9 1.4 1.4      - 1.4      -      -      - 17.4
２．親・家族の育児疲れや育児不 142 23 20 12 1 24 4 2 3      - 12 11 7 6 17
安 100.0 16.2 14.1 8.5 0.7 16.9 2.8 1.4 2.1      - 8.5 7.7 4.9 4.2 12.0
３．親や家族の病気 111 12 13 14 2 22 3 2      -      - 13 5 4 4 17
 100.0 10.8 11.7 12.6 1.8 19.8 2.7 1.8      -      - 11.7 4.5 3.6 3.6 15.3
４．その他 8 1 1      -      -      - 1 1      -      - 1      -      - 2 1
 100.0 12.5 12.5      -      -      - 12.5 12.5      -      - 12.5      -      - 25.0 12.5
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問19　小学校低学年時の過ごし方の希望
 
 
全
 
 
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

学
習
塾
）

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
や

ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル
な

ど
）

こ
ど
も
ク
ラ
ブ

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム

民
間
児
童
ホ
ー

ム

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

公
共
施
設
（

生
涯
学
習
プ

ラ
ザ
や
ユ
ー

ス
交
流
セ
ン

タ
ー

な
ど
）

公
園
・
広
場
な
ど

 
 
無
回
答

203 88 31 37 64 78 115 42 2 34 9 34 3
100.0 43.3 15.3 18.2 31.5 38.4 56.7 20.7 1.0 16.7 4.4 16.7 1.5
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問19　小学校低学年時の過ごし方の１週あたりの希望日数
  

 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

１．自宅 88 8 20 22 9 13      - 5 11
 100.0 9.1 22.7 25.0 10.2 14.8      - 5.7 12.5
２．祖父母宅や友人・知人宅 31 10 10 3 1 2      -      - 5
 100.0 32.3 32.3 9.7 3.2 6.5      -      - 16.1
３．習い事（学習塾） 37 21 8 3      - 3      -      - 2
 100.0 56.8 21.6 8.1      - 8.1      -      - 5.4
４．習い事（ピアノ教室やスイミ 64 22 28 5 1 2      -      - 6
ングスクールなど） 100.0 34.4 43.8 7.8 1.6 3.1      -      - 9.4
５．こどもクラブ 78 9 10 8 5 41 2 1 2
 100.0 11.5 12.8 10.3 6.4 52.6 2.6 1.3 2.6
６．尼崎市立児童ホーム 115 6 7 11 3 77 2 2 7
 100.0 5.2 6.1 9.6 2.6 67.0 1.7 1.7 6.1
７．民間児童ホーム 42      - 5 7 1 22 1 2 4
 100.0      - 11.9 16.7 2.4 52.4 2.4 4.8 9.5
８．ファミリーサポートセンター 2      - 2      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -
９．放課後等デイサービス 34 2 4 5 4 14 1 2 2
 100.0 5.9 11.8 14.7 11.8 41.2 2.9 5.9 5.9
10．公共施設（生涯学習プラザや 9 3 1      -      - 4      -      - 1
ユース交流センターなど） 100.0 33.3 11.1      -      - 44.4      -      - 11.1
11．公園・広場など 34 5 12 7 2 3      - 1 4
 100.0 14.7 35.3 20.6 5.9 8.8      - 2.9 11.8

問19　小学校低学年時の児童ホームの利用希望時間（終了）
  

 
全
 
 
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

６．尼崎市立児童ホーム 115      - 6 29 45 27 1      - 7
 100.0      - 5.2 25.2 39.1 23.5 0.9      - 6.1
７．民間児童ホーム 42      - 1 7 18 11      -      - 5
 100.0      - 2.4 16.7 42.9 26.2      -      - 11.9
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問20　小学校高学年時の過ごし方の希望
 
 
全
 
 
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

学
習
塾
）

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
や

ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル
な

ど
）

こ
ど
も
ク
ラ
ブ

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム

民
間
児
童
ホ
ー

ム

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

公
共
施
設
（

生
涯
学
習
プ

ラ
ザ
や
ユ
ー

ス
交
流
セ
ン

タ
ー

な
ど
）

公
園
・
広
場
な
ど

 
 
無
回
答

203 125 36 76 90 51 50 21 1 21 8 57 11
100.0 61.6 17.7 37.4 44.3 25.1 24.6 10.3 0.5 10.3 3.9 28.1 5.4
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問20　小学校高学年時の過ごし方の１週あたりの希望日数
  

 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

１．自宅 125 10 24 37 4 32 1 5 12
 100.0 8.0 19.2 29.6 3.2 25.6 0.8 4.0 9.6
２．祖父母宅や友人・知人宅 36 13 11 2      - 5      -      - 5
 100.0 36.1 30.6 5.6      - 13.9      -      - 13.9
３．習い事（学習塾） 76 22 28 14      - 5      -      - 7
 100.0 28.9 36.8 18.4      - 6.6      -      - 9.2
４．習い事（ピアノ教室やスイミ 90 37 31 10 1 2      -      - 9
ングスクールなど） 100.0 41.1 34.4 11.1 1.1 2.2      -      - 10.0
５．こどもクラブ 51 6 6 10 5 17 1 1 5
 100.0 11.8 11.8 19.6 9.8 33.3 2.0 2.0 9.8
６．尼崎市立児童ホーム 50 2 6 4 3 29 1 2 3
 100.0 4.0 12.0 8.0 6.0 58.0 2.0 4.0 6.0
７．民間児童ホーム 21      - 2 2 1 11 1 2 2
 100.0      - 9.5 9.5 4.8 52.4 4.8 9.5 9.5
８．ファミリーサポートセンター 1      -      -      -      -      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0
９．放課後等デイサービス 21 1 5 4 1 9      - 1      -
 100.0 4.8 23.8 19.0 4.8 42.9      - 4.8      -
10．公共施設（生涯学習プラザや 8 4 1      -      - 2      -      - 1
ユース交流センターなど） 100.0 50.0 12.5      -      - 25.0      -      - 12.5
11．公園・広場など 57 5 18 11 4 8      -      - 11
 100.0 8.8 31.6 19.3 7.0 14.0      -      - 19.3

問20　小学校高学年時の児童ホームの利用希望時間（終了）
  

 
全
 
 
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

６．尼崎市立児童ホーム 50      - 2 13 14 15 1      - 5
 100.0      - 4.0 26.0 28.0 30.0 2.0      - 10.0
７．民間児童ホーム 21      -      - 3 11 5      -      - 2
 100.0      -      - 14.3 52.4 23.8      -      - 9.5
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問21　①土曜日の利用希望 問21　①土曜日（低学年の間）　①利用希望時間（開始）  問21　①土曜日（低学年の間）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

４
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

５
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

６
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

203 46 5 1 13 131 7 46      -      -      -      -      - 36 10 46      - 1 1 2 12 18 6 6
100.0 22.7 2.5 0.5 6.4 64.5 3.4 100.0      -      -      -      -      - 78.3 21.7 100.0      - 2.2 2.2 4.3 26.1 39.1 13.0 13.0

問21　①土曜日（４年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問21　①土曜日（４年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

5      -      -      -      -      - 4 1 5      -      -      -      -      - 3 2      -
100.0      -      -      -      -      - 80.0 20.0 100.0      -      -      -      -      - 60.0 40.0      -

問21　①土曜日（５年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問21　①土曜日（５年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

1      -      -      -      -      - 1      - 1      -      -      -      -      -      - 1      -
100.0      -      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -

問21　①土曜日（６年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問21　①土曜日（６年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

13      -      -      -      -      - 11 2 13      -      -      -      - 1 8 4      -
100.0      -      -      -      -      - 84.6 15.4 100.0      -      -      -      - 7.7 61.5 30.8      -
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問21　②長期休暇中の利用希望 問21　②長期休暇中（低学年の間）　①利用希望時間（開始）    問21　②長期休暇中（低学年の間）　②利用希望時間（終了）    
 
 
全
 
 
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

４
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

５
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

６
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

203 82 16 2 48 48 7 82      -      - 48 28 2      - 4 82 1      - 7 7 20 32 11 4
100.0 40.4 7.9 1.0 23.6 23.6 3.4 100.0      -      - 58.5 34.1 2.4      - 4.9 100.0 1.2      - 8.5 8.5 24.4 39.0 13.4 4.9

問21　②長期休暇中（４年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始）  問21　②長期休暇中（４年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

16      -      - 9 6      -      - 1 16      -      -      - 1 8 4 3      -
100.0      -      - 56.3 37.5      -      - 6.3 100.0      -      -      - 6.3 50.0 25.0 18.8      -

問21　②長期休暇中（５年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始）  問21　②長期休暇中（５年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

2      -      - 2      -      -      -      - 2      -      -      -      - 1      - 1      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      - 50.0      - 50.0      -

問21　②長期休暇中（６年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始）  問21　②長期休暇中（６年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
 
 
体

７
時
よ
り
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
4
時
よ
り
前

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
以
降

 
 
無
回
答

48      -      - 37 9      - 1 1 48 1      - 1 3 11 20 11 1
100.0      -      - 77.1 18.8      - 2.1 2.1 100.0 2.1      - 2.1 6.3 22.9 41.7 22.9 2.1
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（就学前の子どもの保護者）　～単純集計表～

問22　放課後の居場所に求めるもの
 
 
全
 
 
体

児
童
ホ
ー

ム
の
待
機
児
童

対
策

児
童
ホ
ー

ム
の
長
期
休
暇

中
の
弁
当
提
供

こ
ど
も
ク
ラ
ブ
な
ど
の
放

課
後
等
の
居
場
所
の
充
実

特
に
求
め
な
い

 
 
無
回
答

203 49 63 66 19 6
100.0 24.1 31.0 32.5 9.4 3.0
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尼崎市
子ども・子育て支援に係るニーズ調査

（小学生の子どもの保護者）

～単純集計表～

参考資料１－２



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問１　居住地区 問２　学年
 
 
全
　
体

中
央
地
区

小
田
地
区

大
庄
地
区

立
花
地
区

武
庫
地
区

園
田
地
区

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

 
 
無
回
答

1358 185 212 159 262 244 282 14 1358 243 242 208 194 236 233 2
100.0 13.6 15.6 11.7 19.3 18.0 20.8 1.0 100.0 17.9 17.8 15.3 14.3 17.4 17.2 0.1

問３　①家族の人数 問３　②きょうだいの人数（本人を含む） 問４　記入者
 
 
全
　
体

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

父
親

母
親

そ
の
他

 
 
無
回
答

1358 46 294 682 260 55 15 6 1358 345 677 266 51 9 3 7 1358 152 1198 2 6
100.0 3.4 21.6 50.2 19.1 4.1 1.1 0.4 100.0 25.4 49.9 19.6 3.8 0.7 0.2 0.5 100.0 11.2 88.2 0.1 0.4

問５　配偶者・パートナーの有無 ＊家庭類型
 
 
全
　
体

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

が
い
る

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

は
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ひ
と
り
親
家
庭

フ
ル
タ
イ
ム
×
フ
ル
タ
イ

ム フ
ル
タ
イ
ム
×
パ
ー

ト

専
業
主
婦
・
主
夫
家
庭

パ
ー

ト
×
パ
ー

ト

無
業
×
無
業

 
 
無
回
答

1358 1231 127      - 1358 127 429 481 308 8 2 3
100.0 90.6 9.4      - 100.0 9.4 31.6 35.4 22.7 0.6 0.1 0.2

問６　養育者 問７　尼崎市での居住歴
 
 
全
　
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上
1
5
年
未
満

1
5
年
以
上
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

 
 
無
回
答

1358 668 662 14 6 3 5 1358 4 33 54 286 308 160 508 5
100.0 49.2 48.7 1.0 0.4 0.2 0.4 100.0 0.3 2.4 4.0 21.1 22.7 11.8 37.4 0.4

1



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- １　母親の就労状況 問８- １- １　母親の就労の詳細　①１週あたりの就労日数
 
 
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
中

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て

い
る
が
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
し
て
い
る
が
、

産

休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と

が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

1358 472 24 509 16 300 29 8 1021 8 43 104 187 605 59 6 9
100.0 34.8 1.8 37.5 1.2 22.1 2.1 0.6 100.0 0.8 4.2 10.2 18.3 59.3 5.8 0.6 0.9

問８- １- １　母親の就労の詳細　②土日の就労    問８- １- １　母親の就労の詳細　③１日あたりの就労時間
 
 
全
　
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1021 352 154 635 10 1021 53 118 138 192 186 254 43 25 12
100.0 34.5 15.1 62.2 1.0 100.0 5.2 11.6 13.5 18.8 18.2 24.9 4.2 2.4 1.2

問８- １- １　母親の就労の詳細　④家を出る時刻 問８- １- １　母親の就労の詳細　⑤帰宅時刻
 
 
全
　
体

６
時
よ
り
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
3
時
よ
り
前

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1021 8 19 266 509 139 56 24 1021 33 71 90 88 99 236 253 100 16 10 25
100.0 0.8 1.9 26.1 49.9 13.6 5.5 2.4 100.0 3.2 7.0 8.8 8.6 9.7 23.1 24.8 9.8 1.6 1.0 2.4

問８- １- ２　母親のフルタイムの転換希望  
 
 
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
が
あ
り
、

今
後
実
現
す

る
見
込
み

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
は
あ
る
が
、

実
現
す
る

見
込
み
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
以
外
で
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

就
労
を
や
め
て
、

子
育
て

や
家
事
に
専
念
し
た
い

 
 
無
回
答

525 56 143 239 22 65
100.0 10.7 27.2 45.5 4.2 12.4

2



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- １- ３　母親の就労希望  問８- １- ３　母親の就労希望　②子どもの年齢
 
 
全
　
体

就
労
の
予
定
は
な
い

1
 
年
よ
り
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

1
 
年
以
内
に
就
労
し
た

い  
 
無
回
答

 
 
全
　
体

５
歳
以
下

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0
歳

1
1
歳

1
2
歳

1
3
歳
以
上

 
 
無
回
答

329 130 83 112 4 83 21 8 8 7 2 12 3 7 12 3
100.0 39.5 25.2 34.0 1.2 100.0 25.3 9.6 9.6 8.4 2.4 14.5 3.6 8.4 14.5 3.6

問８- １- ４　母親が希望する就労形態 問８- １- ４　母親の就労希望　②パートの就労日数 問８- １- ４　母親の就労希望　②パートの就労時間
 
 
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

195 17 178      - 178 1 12 100 46 15      -      - 4 178 10 72 70 16 2 2      -      - 6
100.0 8.7 91.3      - 100.0 0.6 6.7 56.2 25.8 8.4      -      - 2.2 100.0 5.6 40.4 39.3 9.0 1.1 1.1      -      - 3.4

問８- １- ４　母親の就労希望　②土日の就労
 
 
全
　
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

195 14 5 177 4
100.0 7.2 2.6 90.8 2.1

3



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- ２　父親の就労状況 問８- ２- １　父親の就労の詳細　①１週あたりの就労日数
 
 
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
中

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て

い
る
が
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
中

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

で
就
労
し
て
い
る
が
、

産

休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と

が
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

1358 1238 2 16      - 11 3 88 1256      - 2 4 10 866 298 32 44
100.0 91.2 0.1 1.2      - 0.8 0.2 6.5 100.0      - 0.2 0.3 0.8 68.9 23.7 2.5 3.5

問８- ２- １　父親の就労の詳細　②土日の就労    問８- ２- １　父親の就労の詳細　③１日あたりの就労時間
 
 
全
　
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

1256 555 309 625 45 1256 2 2      - 13 53 526 182 404 74
100.0 44.2 24.6 49.8 3.6 100.0 0.2 0.2      - 1.0 4.2 41.9 14.5 32.2 5.9

問８- ２- １　父親の就労の詳細　④家を出る時刻 問８- ２- １　父親の就労の詳細　⑤帰宅時刻
 
 
全
　
体

６
時
よ
り
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
3
時
よ
り
前

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1256 58 199 519 291 70 42 77 1256 39 4 1 3 22 75 229 276 233 293 81
100.0 4.6 15.8 41.3 23.2 5.6 3.3 6.1 100.0 3.1 0.3 0.1 0.2 1.8 6.0 18.2 22.0 18.6 23.3 6.4

問８- ２- ２　父親のフルタイムの転換希望  
 
 
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
が
あ
り
、

今
後
実
現
す

る
見
込
み

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希

望
は
あ
る
が
、

実
現
す
る

見
込
み
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
以
外
で
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

就
労
を
や
め
て
、

子
育
て

や
家
事
に
専
念
し
た
い

 
 
無
回
答

16 2 4 4 2 4
100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0

4



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問８- ２- ３　父親の就労希望  問８- ２- ３　父親の就労希望　②子どもの年齢
 
 
全
　
体

就
労
の
予
定
は
な
い

1
 
年
よ
り
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

1
 
年
以
内
に
就
労
し
た

い  
 
無
回
答

 
 
全
　
体

５
歳
以
下

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0
歳

1
1
歳

1
2
歳

1
3
歳
以
上

 
 
無
回
答

14 8 1 5      - 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 57.1 7.1 35.7      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

問８- ２- ４　父親が希望する就労形態 問８- ２- ４　父親の就労希望　②パートの就労日数 問８- ２- ４　父親の就労希望　②パートの就労時間
 
 
全
　
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

 
 
無
回
答

6 5 1      - 1      -      - 1      -      -      -      -      - 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -
100.0 83.3 16.7      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

問８- ２- ４　父親の就労希望　②土日の就労
 
 
全
　
体

土
曜

日
曜

無
し

 
 
無
回
答

6      -      - 6      -
100.0      -      - 100.0      -

5



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問９- １　放課後の過ごし方
 
 
全
　
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

学
習
塾
）

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
や

ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル
な

ど
）

こ
ど
も
ク
ラ
ブ

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム

民
間
児
童
ホ
ー

ム

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

公
共
施
設
（

生
涯
学
習
プ

ラ
ザ
や
ユ
ー

ス
交
流
セ
ン

タ
ー

な
ど
）

公
園
・
広
場
な
ど

 
 
無
回
答

1358 954 117 282 504 215 229 70      - 99 20 457 1
100.0 70.3 8.6 20.8 37.1 15.8 16.9 5.2      - 7.3 1.5 33.7 0.1

6



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問９-１　放課後の過ごし方の１週あたりの日数 
  

 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

１．自宅 954 109 163 172 114 169 40 168 19
 100.0 11.4 17.1 18.0 11.9 17.7 4.2 17.6 2.0
２．祖父母宅や友人・知人宅 117 50 25 14 3 15 2 2 6
 100.0 42.7 21.4 12.0 2.6 12.8 1.7 1.7 5.1
３．習い事（学習塾） 282 51 128 56 30 8 2 2 5
 100.0 18.1 45.4 19.9 10.6 2.8 0.7 0.7 1.8
４．習い事（ピアノ教室やスイミ 504 159 152 87 42 26 18 6 14
ングスクールなど） 100.0 31.5 30.2 17.3 8.3 5.2 3.6 1.2 2.8
５．こどもクラブ 215 74 31 34 15 39 2      - 20
 100.0 34.4 14.4 15.8 7.0 18.1 0.9      - 9.3
６．尼崎市立児童ホーム 229 1 10 24 27 149 16      - 2
 100.0 0.4 4.4 10.5 11.8 65.1 7.0      - 0.9
７．民間児童ホーム 70 3 8 5 8 42 2      - 2
 100.0 4.3 11.4 7.1 11.4 60.0 2.9      - 2.9
８．ファミリーサポートセンター     -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
９．放課後等デイサービス 99 9 23 31 15 20 1      -      -
 100.0 9.1 23.2 31.3 15.2 20.2 1.0      -      -
10．公共施設（生涯学習プラザや 20 8 7 2      -      -      -      - 3
ユース交流センターなど） 100.0 40.0 35.0 10.0      -      -      -      - 15.0
11．公園・広場など 457 132 129 87 48 37 5 9 10
 100.0 28.9 28.2 19.0 10.5 8.1 1.1 2.0 2.2

問９-１　放課後の過ごし方の児童ホームの利用時間（終了） 
  

 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

６．尼崎市立児童ホーム 229 2 10 144 52 17      -      - 4
 100.0 0.9 4.4 62.9 22.7 7.4      -      - 1.7
７．民間児童ホーム 70      - 2 16 28 20 2      - 2
 100.0      - 2.9 22.9 40.0 28.6 2.9      - 2.9

7



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問９- ２　放課後等の過ごし方の希望
 
 
全
　
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

学
習
塾
）

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
や

ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル
な

ど
）

こ
ど
も
ク
ラ
ブ

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム

民
間
児
童
ホ
ー

ム

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

公
共
施
設
（

生
涯
学
習
プ

ラ
ザ
や
ユ
ー

ス
交
流
セ
ン

タ
ー

な
ど
）

公
園
・
広
場
な
ど

 
 
無
回
答

1358 803 121 377 561 275 228 72 6 98 107 620 20
100.0 59.1 8.9 27.8 41.3 20.3 16.8 5.3 0.4 7.2 7.9 45.7 1.5

8



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問９-２　放課後の過ごし方の１週あたりの希望日数 
  

 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

 
 
無
回
答

１．自宅 803 88 188 204 78 107 10 91 37
 100.0 11.0 23.4 25.4 9.7 13.3 1.2 11.3 4.6
２．祖父母宅や友人・知人宅 121 62 29 8 2 11 3 1 5
 100.0 51.2 24.0 6.6 1.7 9.1 2.5 0.8 4.1
３．習い事（学習塾） 377 110 166 65 20 4      -      - 12
 100.0 29.2 44.0 17.2 5.3 1.1      -      - 3.2
４．習い事（ピアノ教室やスイミ 561 196 210 92 18 18 8 1 18
ングスクールなど） 100.0 34.9 37.4 16.4 3.2 3.2 1.4 0.2 3.2
５．こどもクラブ 275 63 60 54 24 51 4 1 18
 100.0 22.9 21.8 19.6 8.7 18.5 1.5 0.4 6.5
６．尼崎市立児童ホーム 228 10 12 38 26 122 15 1 4
 100.0 4.4 5.3 16.7 11.4 53.5 6.6 0.4 1.8
７．民間児童ホーム 72 6 11 5 5 36 3      - 6
 100.0 8.3 15.3 6.9 6.9 50.0 4.2      - 8.3
８．ファミリーサポートセンター 6 1 2 2      -      -      -      - 1
 100.0 16.7 33.3 33.3      -      -      -      - 16.7
９．放課後等デイサービス 98 8 23 26 14 22 3      - 2
 100.0 8.2 23.5 26.5 14.3 22.4 3.1      - 2.0
10．公共施設（生涯学習プラザや 107 48 27 11      - 11      - 1 9
ユース交流センターなど） 100.0 44.9 25.2 10.3      - 10.3      - 0.9 8.4
11．公園・広場など 620 105 177 167 48 73 8 22 20
 100.0 16.9 28.5 26.9 7.7 11.8 1.3 3.5 3.2

問９-２　放課後の過ごし方の児童ホームの利用希望時間（終了） 
  

 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

６．尼崎市立児童ホーム 228 1 5 100 71 41 5 2 3
 100.0 0.4 2.2 43.9 31.1 18.0 2.2 0.9 1.3
７．民間児童ホーム 72 2 3 17 23 16 6 1 4
 100.0 2.8 4.2 23.6 31.9 22.2 8.3 1.4 5.6

9



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問９- ３　こどもクラブを利用している理由 問９- ４　こどもクラブを利用していない理由
 
 
全
　
体

き
ょ

う
だ
い
や
友
達
が
利

用
し
て
い
る
か
ら

学
校
の
敷
地
内
（

室
内
や

校
庭
）

で
安
心
し
て
遊
べ

る
か
ら

近
所
に
遊
べ
る
場
所
が
少

な
い
か
ら

仕
事
な
ど
で
放
課
後
に
家

に
親
が
い
な
い
か
ら

利
用
し
た
い
児
童
ホ
ー

ム

に
空
き
が
な
い
か
ら

落
ち
着
い
て
勉
強
（

宿

題
）

が
で
き
る
か
ら

い
ろ
い
ろ
な
体
験
活
動
が

で
き
る
か
ら

利
用
料
金
が
掛
か
ら
な
い

か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

児
童
ホ
ー

ム
を
利
用
し
て

い
る

放
課
後
に
習
い
事
を
し
て

い
る
か
ら

放
課
後
は
自
宅
で
過
ご
し

て
い
る
か
ら

放
課
後
は
友
達
と
過
ご
し

て
い
る
か
ら

学
齢
が
高
く
な
り
、

利
用

し
な
く
な
っ

た
か
ら

弁
当
が
持
参
で
き
な
い
か

ら 使
い
勝
手
が
悪
い
か
ら

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

215 81 141 29 119 21 20 37 79 9 1 1143 232 236 352 200 197 26 64 111 178 83
100.0 37.7 65.6 13.5 55.3 9.8 9.3 17.2 36.7 4.2 0.5 100.0 20.3 20.6 30.8 17.5 17.2 2.3 5.6 9.7 15.6 7.3

問９- ５　尼崎市立児童ホームを利用している理由 問９- ６　民間児童ホームを利用している理由
 
 
全
　
体

き
ょ

う
だ
い
や
友
達
が
利

用
し
て
い
る
か
ら

学
校
の
敷
地
内
（

室
内
や

校
庭
）

で
安
心
し
て
遊
べ

る
か
ら

指
導
員
が
し
っ

か
り
み
て

く
れ
て
い
る
か
ら

長
期
休
暇
の
と
き
に
留
守

番
さ
せ
る
の
が
心
配
だ
か

ら 弁
当
を
持
参
で
き
る
か
ら

勉
強
（

宿
題
）

を
教
え
て

く
れ
る
か
ら

イ
ベ
ン
ト
や
行
事
が
魅
力

的
だ
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

き
ょ

う
だ
い
や
友
達
が
利

用
し
て
い
る
か
ら

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム
よ

り
利
用
時
間
が
長
い
か
ら

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム
よ

り
利
用
料
金
が
安
い
か
ら

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム
よ

り
サ
ー

ビ
ス
・
支
援
内
容

が
充
実
し
て
い
る
か
ら

尼
崎
市
立
児
童
ホ
ー

ム
を

利
用
で
き
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

229 22 178 141 153 25 70 20 17 2 70 9 36      - 37 8 11 1
100.0 9.6 77.7 61.6 66.8 10.9 30.6 8.7 7.4 0.9 100.0 12.9 51.4      - 52.9 11.4 15.7 1.4

問９- ７　児童ホームを利用していない理由
 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
い
児
童
ホ
ー

ム

に
空
き
が
な
い
か
ら

放
課
後
に
習
い
事
を
し
て

い
る
か
ら

働
い
て
い
な
い
か
ら

働
い
て
い
る
が
、

子
ど
も

だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
て

も
大
丈
夫
だ
か
ら

放
課
後
は
自
宅
で
過
ご
し

て
い
る
か
ら

放
課
後
は
友
達
と
過
ご
し

て
い
る
か
ら

学
齢
が
高
く
な
り
、

利
用

し
な
く
な
っ

た
か
ら

祖
父
母
な
ど
み
て
く
れ
る

人
が
い
る
か
ら

子
ど
も
に
病
気
や
障
害
が

あ
る
か
ら

使
い
勝
手
が
悪
い
か
ら

利
用
料
金
が
掛
か
る
（

高

い
）

か
ら

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1062 41 266 189 95 328 169 152 75 16 45 183 109 94 97
100.0 3.9 25.0 17.8 8.9 30.9 15.9 14.3 7.1 1.5 4.2 17.2 10.3 8.9 9.1
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問10　①平日の利用希望 問10　②土曜日（低学年の間）　①利用希望時間（開始）  問10　②土曜日（低学年の間）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

４
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

５
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

６
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1358 318 101 17 110 776 36 121      - 73 8 2      -      - 38 121 3 8 41 32 21 2      - 14
100.0 23.4 7.4 1.3 8.1 57.1 2.7 100.0      - 60.3 6.6 1.7      -      - 31.4 100.0 2.5 6.6 33.9 26.4 17.4 1.7      - 11.6

問10　②土曜日（４年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問10　②土曜日（４年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

41      - 26 2      -      -      - 13 41 1 2 15 13 6 2 1 1
100.0      - 63.4 4.9      -      -      - 31.7 100.0 2.4 4.9 36.6 31.7 14.6 4.9 2.4 2.4

問10　②土曜日（５年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問10　②土曜日（５年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

14      - 10      -      - 1      - 3 14      -      - 5 4 3      - 1 1
100.0      - 71.4      -      - 7.1      - 21.4 100.0      -      - 35.7 28.6 21.4      - 7.1 7.1

問10　②土曜日（６年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問10　②土曜日（６年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

49      - 29 4      -      -      - 16 49 3      - 13 13 15 2      - 3
100.0      - 59.2 8.2      -      -      - 32.7 100.0 6.1      - 26.5 26.5 30.6 4.1      - 6.1
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問10　②土曜日の利用希望 問10　②土曜日（低学年の間）　①利用希望時間（開始）  問10　②土曜日（低学年の間）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

４
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

５
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

６
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1358 121 41 14 49 1092 41 121      - 73 8 2      -      - 38 121 3 8 41 32 21 2      - 14
100.0 8.9 3.0 1.0 3.6 80.4 3.0 100.0      - 60.3 6.6 1.7      -      - 31.4 100.0 2.5 6.6 33.9 26.4 17.4 1.7      - 11.6

問10　②土曜日（４年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問10　②土曜日（４年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

41      - 26 2      -      -      - 13 41 1 2 15 13 6 2 1 1
100.0      - 63.4 4.9      -      -      - 31.7 100.0 2.4 4.9 36.6 31.7 14.6 4.9 2.4 2.4

問10　②土曜日（５年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問10　②土曜日（５年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

14      - 10      -      - 1      - 3 14      -      - 5 4 3      - 1 1
100.0      - 71.4      -      - 7.1      - 21.4 100.0      -      - 35.7 28.6 21.4      - 7.1 7.1

問10　②土曜日（６年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始） 問10　②土曜日（６年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）
 
 
全
　
体

1
2
時
よ
り
前

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

49      - 29 4      -      -      - 16 49 3      - 13 13 15 2      - 3
100.0      - 59.2 8.2      -      -      - 32.7 100.0 6.1      - 26.5 26.5 30.6 4.1      - 6.1

12



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問10　③長期休暇中の利用希望 問10　③長期休暇中（低学年の間）　①利用希望時間（開始）    問10　③長期休暇中（低学年の間）　②利用希望時間（終了）    
 
 
全
　
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

４
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

５
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

６
年
生
の
終
わ
り
ま
で
は

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

８
時
よ
り
前

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

1358 307 115 28 209 663 36 307      - 214 74 8      - 3 8 307 36 25 110 77 48 4      - 7
100.0 22.6 8.5 2.1 15.4 48.8 2.7 100.0      - 69.7 24.1 2.6      - 1.0 2.6 100.0 11.7 8.1 35.8 25.1 15.6 1.3      - 2.3

問10　③長期休暇中（４年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始）  問10　③長期休暇中（４年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
　
体

８
時
よ
り
前

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

115      - 88 21 4      -      - 2 115 6 4 44 37 19 3 1 1
100.0      - 76.5 18.3 3.5      -      - 1.7 100.0 5.2 3.5 38.3 32.2 16.5 2.6 0.9 0.9

問10　③長期休暇中（５年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始）  問10　③長期休暇中（５年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
　
体

８
時
よ
り
前

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

28      - 24 2 2      -      -      - 28 1 3 8 9 6      - 1      -
100.0      - 85.7 7.1 7.1      -      -      - 100.0 3.6 10.7 28.6 32.1 21.4      - 3.6      -

問10　③長期休暇中（６年生の終わりまで）　①利用希望時間（開始）  問10　③長期休暇中（６年生の終わりまで）　②利用希望時間（終了）  
 
 
全
　
体

８
時
よ
り
前

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
以
降

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

1
6
時
よ
り
前

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
以
降

 
 
無
回
答

209      - 148 50 2      - 4 5 209 14 13 66 62 40 10      - 4
100.0      - 70.8 23.9 1.0      - 1.9 2.4 100.0 6.7 6.2 31.6 29.7 19.1 4.8      - 1.9

13



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問11　放課後の居場所に求めるもの 問12　ファミサポの利用希望    
 
 
全
　
体

児
童
ホ
ー

ム
の
待
機
児
童

対
策

児
童
ホ
ー

ム
の
長
期
休
暇

中
の
弁
当
提
供

こ
ど
も
ク
ラ
ブ
な
ど
の
放

課
後
等
の
居
場
所
の
充
実

特
に
求
め
な
い

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

は
い

い
い
え

 
 
無
回
答

1358 115 337 468 405 33 1358 108 1219 31
100.0 8.5 24.8 34.5 29.8 2.4 100.0 8.0 89.8 2.3

問13- １　病気で休んだことの有無    問13- ２　休んだ時の対応
 
 
全
　
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

父
親
ま
た
は
母
親
の
う

ち
、

就
労
し
て
い
な
い
方

が
子
ど
も
を
み
た

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

親
族
（

同
居
者
を
含
む
）

に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た 知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も

ら
っ

た

病
児
・
病
後
児
保
育
を
利

用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用

し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

 
 
無
回
答

1358 626 723 9 626 175 129 392 115 2 12 1      - 53 29 6
100.0 46.1 53.2 0.7 100.0 28.0 20.6 62.6 18.4 0.3 1.9 0.2      - 8.5 4.6 1.0

14



尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問13-２　１年間の対応日数 
  

 
全
　
体

１
～

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1
～

2
5
日

2
6
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

１．父親または母親のうち、就労 175 76 41 13 9 1 6 9 20
していない方が子どもをみた 100.0 43.4 23.4 7.4 5.1 0.6 3.4 5.1 11.4
２．父親が仕事を休んだ 129 101 12      - 3 1      -      - 12
 100.0 78.3 9.3      - 2.3 0.8      -      - 9.3
３．母親が仕事を休んだ 392 258 77 14 14 2 2 2 23
 100.0 65.8 19.6 3.6 3.6 0.5 0.5 0.5 5.9
４．親族（同居者を含むに子ども 115 86 16 2      -      -      - 1 10
をみてもらった 100.0 74.8 13.9 1.7      -      -      - 0.9 8.7
５．知人に子どもをみてもらった 2 1 1      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -
６．病児・病後児保育を利用した 12 9 2      -      -      -      -      - 1
 100.0 75.0 16.7      -      -      -      -      - 8.3
７．ベビーシッターを利用した 1 1      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
８．ファミリーサポートセンター     -      -      -      -      -      -      -      -      -
を利用した      -      -      -      -      -      -      -      -      -
９．仕方なく子どもだけで留守番 53 44 3 1 2      - 2      - 1
をさせた 100.0 83.0 5.7 1.9 3.8      - 3.8      - 1.9
10．その他 29 13 4 1      -      -      -      - 11
 100.0 44.8 13.8 3.4      -      -      -      - 37.9
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問13- ３　病児保育の利用希望  問13- ３　希望する利用日数
 
 
全
　
体

利
用
し
た
い
と
思
っ

た

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た

 
 
無
回
答

 
 
全
　
体

１
～

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1
～

2
5
日

2
6
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

412 105 304 3 105 70 18 4 4      - 1 1 7
100.0 25.5 73.8 0.7 100.0 66.7 17.1 3.8 3.8      - 1.0 1.0 6.7

問14- １　不定期の現在の利用状況
 
 
全
　
体

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

1358 6      - 2 8 1332 11
100.0 0.4      - 0.1 0.6 98.1 0.8
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問14-１　不定期の年間利用日数 
  

 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日

1
1
～

2
0
日

2
1
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

１．ファミリーサポートセンター 6 2 2      - 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 33.3 33.3      - 16.7      -      -      -      -      - 16.7      -      -      -      -
２．トワイライトステイ      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
３．ベビーシッター 2      -      -      -      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
４．その他 8 3 2      -      - 1      - 1      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 37.5 25.0      -      - 12.5      - 12.5      -      - 12.5      -      -      -      -

問14-１　不定期の今後の利用意向 
  

 
全
　
体

今
後
も
利
用
し
た
い

今
後
は
利
用
し
た
く
な
い

 
 
無
回
答

１．ファミリーサポートセンター 1358 223 909 226
 100.0 16.4 66.9 16.6
２．トワイライトステイ 1358 119 969 270
 100.0 8.8 71.4 19.9
３．ベビーシッター 1358 109 967 282
 100.0 8.0 71.2 20.8
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問14- ２　不定期利用をしていない理由
 
 
全
　
体

利
用
す
る
必
要
が
な
い
か

ら 自
宅
の
近
く
に
な
い
か
ら

そ
の
よ
う
な
事
業
を
知
ら

な
い
か
ら

親
族
や
知
人
、

近
所
の
人

に
み
て
も
ら
え
る
か
ら

利
用
時
間
や
日
数
な
ど
条

件
に
合
わ
な
い
か
ら

利
用
料
が
掛
か
る
（

高

い
）

か
ら

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い

か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

1332 520 82 301 189 53 330 251 98 22
100.0 39.0 6.2 22.6 14.2 4.0 24.8 18.8 7.4 1.7

問15　不定期の利用希望
 
 
全
　
体

私
用
（

買
い
物
、

子
ど
も

や
親
の
習
い
事
等
、

リ
フ

レ
ッ

シ
ュ

目
的
）

冠
婚
葬
祭
、

学
校
行
事
、

子
ど
も
や
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

1358 204 175 76 11 968 58
100.0 15.0 12.9 5.6 0.8 71.3 4.3
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問15　不定期の年間利用希望日数
  

 
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

1
0
日

1
1
～

2
0
日

2
1
～

3
0
日

3
1
日
以
上

 
 
無
回
答

１．私用（買い物、子どもや親の 204 4 9 19 1 24 3 7      -      - 23 51 17 20 26
習い事等、リフレッシュ目的） 100.0 2.0 4.4 9.3 0.5 11.8 1.5 3.4      -      - 11.3 25.0 8.3 9.8 12.7
２．冠婚葬祭、学校行事、子ども 175 5 12 22 1 26 4 12 2      - 35 24 6      - 26
や親の通院等 100.0 2.9 6.9 12.6 0.6 14.9 2.3 6.9 1.1      - 20.0 13.7 3.4      - 14.9
３．不定期の就労 76      - 2 4      - 6 1      -      -      - 13 10 7 18 15
 100.0      - 2.6 5.3      - 7.9 1.3      -      -      - 17.1 13.2 9.2 23.7 19.7
４．その他 11 1 1      -      - 1      -      -      -      - 2 1 2 2 1
 100.0 9.1 9.1      -      - 9.1      -      -      -      - 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問16　ショートステイの利用希望
 
 
全
　
体

冠
婚
葬
祭

親
・
家
族
の
育
児
疲
れ
や

育
児
不
安

親
や
家
族
の
病
気

そ
の
他

利
用
す
る
必
要
は
な
い

 
 
無
回
答

1358 37 50 63 8 1191 61
100.0 2.7 3.7 4.6 0.6 87.7 4.5
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尼崎市子ども・子育て支援に係るニーズ調査（小学生の子どもの保護者）　～単純集計表～

問16　ショートステイの年間利用希望泊数
  

 
全
　
体

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

1
0
泊

1
1
～

2
0
泊

2
1
～

3
0
泊

3
1
泊
以
上

 
 
無
回
答

１．冠婚葬祭 37 9 7 7      - 4      - 2      -      -      - 2      -      - 6
 100.0 24.3 18.9 18.9      - 10.8      - 5.4      -      -      - 5.4      -      - 16.2
２．親・家族の育児疲れや育児不 50 7 6 3 1 8 1 3      -      - 3 8 4 1 5
安 100.0 14.0 12.0 6.0 2.0 16.0 2.0 6.0      -      - 6.0 16.0 8.0 2.0 10.0
３．親や家族の病気 63 2 8 9      - 6 2 4      -      - 9 6 3 1 13
 100.0 3.2 12.7 14.3      - 9.5 3.2 6.3      -      - 14.3 9.5 4.8 1.6 20.6
４．その他 8 2      - 2 1      -      - 1      -      - 1      -      - 1      -
 100.0 25.0      - 25.0 12.5      -      - 12.5      -      - 12.5      -      - 12.5      -
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